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2MAN1MAN WEIGHT

11.8kg

WEIGHT

15.3kg

20000HH TAPED SEAMS INSECT MESH FAST 
VENTILATION SET UP TIME

3min

1 MAN WRAP

2 MAN WRAP

1 MAN BIVVY

2 MAN BIVVY

EXTREME TX  

• Toile Hydra-Tex® HH 20 000 mm
• Coutures soudées
• Sardines vrillées solides
• Livré dans un sac pratique 

avec fermeture éclair

EXTREME TX 

Le meilleur s’améliore encore ! Le BIVVY Extreme TX incarne la nouvelle generation de nos abris 
légendaires TX, offrant le meilleur en terme de qualité et une protection optimale contre les éléments. 
L’ouverture par fermeture Éclair à l’avant dispose de 3 options de portes, permettant ainsi de ne pas avoir 
à déplacer le BIVVY lorsqu’il y a des changements de temps. Les larges fenêtres avants et arrières avec 
la porte en PVC et les fenêtres de ventilation rendent ce BIVVY très pratique permettant de faire face à 
toutes les conditions  météorologiques rencontrées.

• Toile HH Hydra-Tex® 20 000 mm
• 2 barres de tension haut de gamme
• Optimisation de l’espace intérieur
• Système de pointe / Fermeture éclair 

sur toute la façade
• Porte 3 options (transparente, verte, 

moustiquaire)

• Tapis de sol PVC HD conçu pour durer
• Grandes ouvertures protégées contre les 

infiltrations
• Fermetures Eclair de qualité / Coutures 

soudées
• Sardines vrillées solides
• Livré dans un sac de transport résistant

Fenêtre en PVC pour une meilleure vue
pendant les jours pluvieux

Système d’attache astucieux
pour la canne

EXTREME TX WRAP

1 Man 2 Man
LENGTH 260cm 326cm
HEIGHT 140cm 160cm
WIDTH 250cm 300cm
SAP CODE 1377126 1377128
UPC 043388326089 043388326102
PER CASE 1 1
RRP 199,00€ 269,00€

K13267 E17933

EXTREME TX BIVVY

1 Man 2 Man
LENGTH 230cm 306cm
HEIGHT 140cm 160cm
WIDTH 260cm 300cm
SAP CODE 1377125 1377127
UPC 043388326072 043388326096
PER CASE 1 1
RRP 349,00€ 449,00€

D23267 Y29933
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1MAN

TWIN SKIN SET UP TIME

2min

WEIGHT

10.3kg

20000HH TAPED SEAMSINSECT MESH

BROLLY

• Toile Hydra-Tex® HH 20 000 mm
• Système anti condensation / 

Protection contre la pluie
• Mât tempête avec connecteurs 

magnétiques
• Vaste espace intérieur
• 4 vis de tempête / 2 scratch de 

fixation
• Fermeture éclair avant avec deux 

systèmes d’ouverture

• Grande moustiquaire (option 
fenêtre PVC)

• Fermetures Éclair de qualité
• Livré avec 2 mât de tempête et 

une barre d’appuipoles and a 
support bar

• Sardines vrillées solides/
Livré dans un sac de transport 
résistant

EXTREME TX  

La gamme Extreme TX est reconnue pour ses produits haut de gamme 
et pour sa protection très efficace. Ce modèle incarne la nouvelle 
génération des parapluies tentes car il permet de bénéficier d’une 
grande place intérieure et il a aussi l’avantage de se monter très 
rapidement.

EXTREME TX  

• Toile Hydra-Tex® HH 20 000 mm
• Coutures soudées
• Sardines vrillées solides
• Livré dans un sac pratique 

avec fermeture éclair

Doublure contre la
condensation

Moustiquaire Connecteurs au mât
tempête magnétiques

Grandes aérations

EXTREME TX

Brolly System
LENGTH 190cm
HEIGHT 130cm
WIDTH 250cm
SAP CODE 1377129
UPC 043388326119
PER CASE 1
RRP 349,00€

O23267
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BIVVY

M
ITCHELL

ABU GARCIA
BERKLEY

SÉBILE
PENN

JRC

SPIDE  W
IRE

GREYS
S
H
A
K
ES

P
EA

R
E

HODGM
AN



BI
VV

Y

BI
VV

Y

W
RA

P

W
RA

P

10000HH10000HH

INSECT MESHINSECT MESH TAPED SEAMSTAPED SEAMS SET UP TIME

5min

SET UP TIME

5min

WEIGHT

19.5kg

WEIGHT

15.5kg

2MAN+2MAN FAST 
VENTILATION

FAST 
VENTILATION

QUAD 2G 
Les abris QUAD de la marque JRC bénéficient d’une très bonne réputation 
auprès des carpistes. Les modèles qui portent ce nom sont connus et 
reconnus non seulement pour leur qualité mais aussi de par l’espace 
qu’ils offrent. Plus que jamais, la gamme tant attendue QUAD 2G offre 
aux carpistes un véritable confort, un peu comme si on était à la maison. 
Les biwies sont vraiment conçus pour que les carpistes qui pratiquent 
de longues et moyennes sessions se sentent vraiment à l’aise dans leur 
abri. Ces modèles spacieux restent toutefois compacts pour faciliter leur 
transport. 

• Structure en aluminium 6061, qualité aéronautique, très légère et 
résistante

• Conçu avec une double articulation pour plus d’espace
• Revêtement extérieur double en nylon Oxford 10 000 HH
• Système d’ouverture double, permettant de créer une petite ouverture
• 3 fenêtres disponibles : transparente, moustiquaire et verte
• Panneaux de ventilation couverts sur l’avant, les côtés et l’arrière, pour un 

meilleur contrôle de la 
température

• Avancée détachable
• Renforts au niveau des 

coutures pour une 
protection optimale

• Passages de barre de 
tension pour une résitance 
optimale

• Livré avec un tapis de sol 
épais, des sardines et un 
sac de transport 
résistant

QUAD 2G  

• Structure en aluminium 6061, qualité aéronautique, très légère 
et résistante

• Conçu avec une double articulation pour plus d’espace
• Revêtement extérieur double en nylon Oxford 10 000 HH
• Système d’ouverture double, permettant de créer une petite 

ouverture
• 3 fenêtres disponibles : transparente, moustiquaire et verte
• Panneaux de ventilation couverts sur l’avant, les côtés et l’arrière, 

pour un meilleur contrôle de la température
• Avancée détachable
• Renforts au niveau des coutures pour une protection optimale
• Passages de barre de tension pour une résitance optimale
• Livré avec un tapis de sol épais, des sardines et un sac de 

transport résistant

Attache solide pour la 
canne

Grandes aérations

QUAD 2G CONTINENTAL

Bivvy Wrap
LENGTH 255cm 255cm
HEIGHT 155cm 155cm
WIDTH 290cm 325cm
SAP 1337995 1337996
UPC 043388343703 043388343710
PER CASE 1 1
RRP 499,00€ 179,00€

H33267 O11933

QUAD 2G XXL

Bivvy Wrap
LENGTH 360cm 395cm
HEIGHT 180cm 180cm
WIDTH 335cm 335cm
SAP 1337998 1337999
UPC 043388343734 043388343741
PER CASE 1 1
RRP 599,00€ 199,00€

O39933 A13267
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DOME

10000HH

INSECT MESH TAPED SEAMS

BUG-FREE

TWIN SKIN SET UP TIME

5min

WEIGHT

19.5kg

2MAN FAST 
VENTILATION

QUAD 2G 
Les abris QUAD de la marque JRC bénéficient d’une très bonne réputation auprès des 
carpistes. Les abris qui portent ce nom sont connus et reconnus non seulement pour leur 
qualité mais aussi de par l’espace qu’ils offrent. Plus que jamais, la gamme tant attendue 
QUAD 2G offre aux carpistes un véritable confort, un peu comme si on était à la maison. 
Les biwies sont vraiment conçus pour que les carpistes qui pratiquent les longues et 
moyennes sessions se sentent vraiment à l’aise dans leur abri. Ces modèles spacieux 
restent toutefois compacts pour un transport plus facile.  

• Structure en aluminium 6061, qualité aéronautique, très légère et résistante
• Conçu avec une double articulation pour plus d’espace_Revêtement extérieur double en 

nylon Oxford 10 000 HH
• Revêtement intérieur se fixant par clips pour éviter aux insectes de rentrer
• Système d’ouverture double, permettant de créer une petite ouverture
• Panneaux de ventilation couverts sur l’avant, les côtés et l’arrière, pour un meilleur 

contrôle de la température
• Avancée détachable
• Coutures avec une bande soudée pour une protection optimale
• Barres cousues pour une solidité maximale
• Livré avec des sardines, un tapis de sol et un sac de transport en nylon très résistant

chambre intérieur amovible

QUAD 2G

Dome
LENGTH 320cm
HEIGHT 170cm
WIDTH 290cm
SAP 1337997
UPC 043388343727
PER CASE 1
RRP 579,00€

T38600

EXPECT MORE! 5
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1MAN FAST 
VENTILATION

WEIGHT

9.9kg

INSECT MESH

10000HH TAPED SEAMS SET UP TIME

2min

1MAN FAST 
VENTILATION

WEIGHT

11.4kg

INSECT MESH

10000HH TAPED SEAMS SET UP TIME

2min
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NEW!

STEALTH BLOXX  

Consacrer un maximum de temps à la pêche ! C’est ce que les membres 
de notre équipe ont souhaité mettre en avant en développant le modèle 
Stealth X-lite. Il est muni d’un bloc central où se rejoignent l’armature et 
les pics. Un peu sur la même base qu’un parapluie, ce modèle se monte 
ultra rapidement, permettant ainsi de concentrer tous ses efforts sur 
la pêche. Grâce à sa conception très astucieuse, le Stealth X-lite est 
polyvalent. En enlevant toute la partie avant, vous obtiendrez ainsi l’abri 
idéal pour une session éclaire. Ajoutez la partie supérieure et vous 
vous retrouvez avec un biwy parfaitement isolé, avec un espace très 
appréciable à l’avant.

STEALTH BLOXX  
 

Après le succès du Stealth Bloxx, vous avez été très nombreux à demander 
une version plus compacte. Le Stealth Bloxx Compact a les mêmes 
caractéristiques que son grand frère mais il comporte en plus 2 mats 
tempête ainsi qu’un système de tension plus simple sur le dessus. Ces 
innovations permettent de bénéficier de plus de temps en cours de pêche. 
Il se transporte plus facilement et permet de s’installer dans des endroits 
étriqués !  

• Modèle étanche en toile 10 000 HH
• Coutures avec bande soudée pour 

une protection optimale
• Armature centrale pour un montage très 

rapide_Petite avancée à l’avant
• Léger, compact et très facile à monter
• Ouverture double permettant de 

créer une petite ouverture
• Partie avant amovible permettant de transformer 

le biwy en abri pour les sessions éclaires
• Larges aérations arrières pour une parfaite ventilation
• Porte principale avec système moustiquaire
• Livré avec un tapis de sol, des sardines 

robustes et un sac de transport résistant  

• Matériau imperméable Hydratex 
10 000HH

• Design avec bloc central léger pour un 
montage ultra rapide

• Coutures à bande soudée
• Système à double porte d’entrée
• Grandes ouvertures à l’arrière pour un 

contrôle parfait de la chaleur
• Moustiquaire sur la porte et les ouvertures 

pour empêcher les insectes d’entrer
• Fixation de mât tempête et 2 mâts 

tempête de 122 cm inclus
• Tapis de sol robuste en polyéthylène
• Livrée avec sac de transport et sardines 

robustes
• 100 % nylon 210D
• Arceaux en aluminium de qualité 

supérieureArmature centrale pour 
un montage rapide

Larges aérations pour 
une parfaite ventilation

Le Stealth Bloxx en 
version abris

Système de tension ultra 
simple

Option d’ouverture

Moustiquaires et mats 
tempêtes

Façade amovible

STEALTH BLOXX

Bivvy Wrap
LENGTH 215cm 215cm
HEIGHT 145cm 145cm
WIDTH 300cm 300cm
SAP 1338002 1338003
UPC 043388343772 043388343789
PER CASE 1 1
RRP 399,00€ 199,00€

S26600 R13267

STEALTH BLOXX COMPACT

Bivvy Wrap
LENGTH 195cm 195cm
HEIGHT 135cm 135cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1401584 1401585
UPC 043388418272 043388418289
PER CASE 1 1
RRP 349,00 179,00€

Q23267 Z11933
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WEIGHT

6.9kg

10000HH TAPED SEAMS

SET UP TIME

2min

INSECT MESH FAST 
VENTILATION

1MAN

BIVVY

WRAP

STEALTH X-LITE 
Le Stealth X-lite est un abri compact qui a été spécifiquement développé 
pour ceux qui passent une nuit à l’extérieur. Rassurez-vous, il fera 
aussi parfaitement l’affaire pour les sessions un peu plus longues. Sa 
construction hybride lui assure une très bonne stabilité tout en étant 
compacte. Facile à transporter et très léger, fort à parier que ce modèle 
ne manquera pas de susciter toute l’attention des carpistes.

• Etanche Hydratex® 10 000 HH
• Coutures avec bande soudée pour une protection optimale
• Structure unique en aluminium
• Léger, compact et facile à monter
• Avancée et partie avant détachable
• Système d’ouverture double, permettant de créer une petite ouverture
• Larges aérations arrières pour une température régulée
• Porte principale et fenêtres d’aérations avec moustiquaire
• Tapis de sol résistant
• Livré avec des sardines robustes et un sac de transport résistant

STEALTH X-LITE 
• Etanche - Hydratex® 10 000 HH
• Renforts au niveau des coutures pour une protection optimale
• Livré avec des sardines robustes et un sac de transport résistant

Très compact pour le 
transport

STEALTH X-LITE

Bivvy Wrap
LENGTH 220cm 220cm
HEIGHT 130cm 130cm
WIDTH 260cm 260cm
SAP 1338000 1338001
UPC 043388343758 043388343703
PER CASE 1 1
RRP 339,00€ 149,00€

V22600 Z9933

EXPECT MORE! 7

BIVVY

M
ITCHELL

ABU GARCIA
BERKLEY

SÉBILE
PENN

JRC

SPIDE  W
IRE

GREYS
S
H
A
K
ES

P
EA

R
E

HODGM
AN



BI
VV

Y

BI
VV

Y

W
RA

P

W
RA

P

10000HH10000HH INSECT MESHINSECT MESH

TAPED SEAMSTAPED SEAMS SET UP TIME

4min

SET UP TIME

4min

WEIGHT

15.0kg

WEIGHT

11.0kg

2MAN1MAN FAST 
VENTILATION

FAST 
VENTILATION
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WRAP AVAILABLE  
ON 1 & 2 MAN

NEW!
COCOON 2G BIVVIES  

Le biwy Cocoon, connu et reconnu au sein de la marque JRC, a 
été entièrement revu. La toute nouvelle construction dotée d’une 
armature carrée permet de bénéficier de plus d’espace intérieur. 
Cela signifie donc plus d’espace pour placer les bed chair de 
grandes tailles ainsi que pour ranger tout le matériel de pêche 
nécessaire lors de longues sessions. Disponible en version 1 et 
2 places. 

• Toile en nylon enduit de polyuréthane 210D 10 000 mm HH
• Armature en aluminium rigide 6061 ultra léger de qualité 

aéronautique avec finition gris titane anti-reflets
• Tapis de sol robuste 100 % PVC
• Barres de tension à enclenchement
• Grandes ouvertures à l’avant et à l’arrière
• Porte à 3 options (rabats transparent, vert, moustiquaire)
• Auvent en option
• Velcro pour les cannes
• Livré avec sac de transport et sardines robustes

Attache solide pour la 
canne

Grande façade et 
ventilation arrière

Grand espace intérieur grâce à une 
conception en carré

COCOON 2G 1 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 235cm 245cm
HEIGHT 145cm 165cm
WIDTH 280cm 295cm
SAP 1404471 1404472
UPC 043388421906 043388421913
PER CASE 1 1
RRP 399,00€ 179,00€

Q26600 D11933

COCOON 2G 2 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 305cm 315cm
HEIGHT 160cm 165cm
WIDTH 315cm 325cm
SAP 1404473 1404474
UPC 043388421920 043388421937
PER CASE 1 1
RRP 449,00€ 219,00€

E29933 R14600
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10000HH INSECT MESH TAPED SEAMS SET UP TIME

4min

WEIGHT

15.9kg

2MANWEIGHT

12.8kg

1MAN

FAST 
VENTILATION
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NEW!

VIRTUALLY 
CONDENSATION FREE!

COCOON 2G  
TWIN SKIN BIVVIES  

La condensation fait partie du passé avec la surtoile du biwy Cocoon 
2G. JRC a été le premier à créer cette surtoile pour une bonne 
ventilation du biwy. Révolutionnant le confort au bord des berges avec 
cette version modernisée qui apporte un confort optimal. Disponible 1 
place très spacieux et en version 2 places.

• Toile en Nylon 210D 10000HH
• Grandes aérations intérieures
• Système de pointes intégrées
• Condensation virtuelle
• Renforts au niveau 

des coutures pour une 
protection optimale

• Tapis de sol amovible
• Poids plume 100% PVC HD
• Structure en aluminium 

6061, qualité aéronautique, 
finition titane gris

• Zip multiple avec une 
porte transparente PVC 

et une moustiquaire
• Barre de tension avec 

un verrouillage solide
• Livré dans un sac de 

transport avec des sardines
• Grandes aérations sur 

la toile extérieur
• sangle de tension

En version été sans sa seconde toile

Porte extra large Grandes aérations sur la 
toile extérieur

COCOON 2G TWIN SKIN

1 Man 2 Man
LENGTH 235cm 305cm
HEIGHT 145cm 160cm
WIDTH 280cm 315cm
SAP 1404477 1404478
UPC 043388421968 043388421975
PER CASE 1 1
RRP 439,00€ 499,00€

I29267 A33267
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WEIGHT

6.0kg

10000HH

INSECT MESH

TAPED SEAMS FAST 
VENTILATION

SET UP TIME

2min

1MAN

SHELTER

0 43388 42194 4
SHELTER SESSION KIT

0 43388 42195 1

NEW!

NEW!

COCOON 2G  

L’abri Cocoon est léger, simple et rapide à monter avec sa construction 
à 2 arceaux et à 2 segments. La toile hydrostatique de 10 000 mm 
lui permet de bénéficier d’une imperméabilité extrême. Le tapis de sol 
intégré assure une parfaite protection de vos sacs et de vos vêtements 
sans qu’ils soient en contact avec le sol. Pour transformer cet abri 
temporaire en bivouac permanent par temps froid et humide, il existe un 
kit hiver vendu séparément. Il s’agit d’une surtoile livrée avec un tapis de 
sol intégral.

• Toile en nylon enduite de polyuréthane 210D 10 000 mm HH
• Armature en aluminium rigide 6061 ultra léger de qualité aéronautique 

avec finition gris titane anti-reflets
• Tapis de sol intégré et léger
• Barres de tension à enclenchement
• Construction à 2 arceaux, légère et rapide à monter
• Velcro pour les cannes
• Livré avec sac de transport et sardines   

COCOON 2G  

Transformez votre abri en biwy par temps froid et 
humide ! Ce kit d’hiver se compose d’une surtoile livrée 
avec un tapis de sol intégral.

• Toile en nylon enduite de polyuréthane 210D 
10 000 mm HH

• Tapis de sol lége
• Velcro pour les cannes
• Livré avec sac de transport et sardines

Fournit avec un tapis de sol léger

COCOON 2G

Shelter Session Kit
LENGTH 190cm 190cm
HEIGHT 140cm 140cm
WIDTH 280cm 280cm
SAP CODE 1404475 1404476
UPC 043388421944 043388421951
PER CASE 1 1
RRP 149,00€ 99,90€

D9933 P6660
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COCOON 2G  

WEIGHT

8.4kg

10000HH

INSECT MESH

TAPED SEAMS

FAST 
VENTILATION

SET UP TIME

4min

UNIVERSAL PORCH

0 43388 42198 2

NEW!

Ce système unique d’auvent se déploie 
pour s’adapter à n’importe quel 
biwy, offrant ainsi un grand espace 
supplémentaire. Grâce à sa conception 
astucieuse, la hauteur du auvent peut 
être adaptée à une tente compacte 
1 place ou à un dôme de grande taille. 
Il offre suffisamment d’espace pour 
que plusieurs personnes puissent 
s’asseoir. En le déployant, il permet ainsi 
d’héberger des hôtes supplémentaires 
pour la nuit. Il est également idéal pour 
en faire un coin cuisine. Lorsqu’il pleut, 
le auvent permet de se changer et 
de laisser les vêtements mouillés et 
les bottes, avec assez de place pour 
se tenir debout, permettant ainsi de 
conserver la zone dédiée au couchage 
toujours sèche et propre.

• Surtoile 100 % nylon 210D 10 000 mm
• Armature en aluminium rigide 6061 ultra 

léger de qualité aéronautique avec finition gris 
titane anti-reflets

• Hauteur réglable
• Porte à fermeture Eclair à positions multiples, 

avec moustiquaire
• Système astucieux de raccordement à la 

tente, adapté à la plupart des tailles de tentes 
disponibles sur le marché

• Barres de tension rigides en aluminium
• Livrée avec un sac de transport solide et des 

sardines robustes en acier    

Adaptable à la plupart des bivvys présents 
sur le marché

Hauteur réglable Porte moustiquaire Porte transparente

COCOON 2G

Universal Porch
LENGTH 220cm
HEIGHT 165-178-190cm
WIDTH 305cm
SAP CODE 1404479
UPC 043388421982
PER CASE 1
RRP 249,00€

I16600

EXPECT MORE! 11
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CONTACT  
    

SET UP TIME

3min

2MAN+

WEIGHT

12.1kg

INSECT MESH

5000HH TAPED SEAMS

WEIGHT

7.0kg

5000HH SET UP TIME

3min

TAPED SEAMS INSECT MESH

2MANWEIGHT

5.8kg

1MAN

1 MAN BIVVY 2 MAN BIVVY

1 MAN WRAPXXL BIVVY 2 MAN WRAP

CONTACT  

La gamme Contact BIVVY a été revue en apportant quelques améliorations 
avec des progrès importants. Toujours en utilisant le concept de 2 arceaux, 
de nouvelles manches en maille ont été ajoutées à ce bivouac pour le rendre 
plus léger (5,8 kg). Mais aussi pour un séchage facile lorsqu’il est mouillé. De 
nouvelles attaches ludiques ont aussi été ajoutées sur l’arceau de tête pour 
sécuriser vos cannes en attente ou pour refaire un montage. Un système de 
porte de type boîte aux lettres complète l’ensemble en place.Vendu complet 
avec tapis de sol, barres de tension, sardines et un sac de transport pour le 
transport.

• Toile robuste en nylon Oxford 210D avec tête hydrostatique 5000 PU
• Design pratique avec un grand espace intérieur
• Facile à mettre en place avec 2 mâts en aluminium
• Coutures avec 2 bandes soudées
• Barre de tension renforcée
• Fixations pour sardines avec couture doublée
• Porte avant facile à ouvrir avec moustiquaire ou fenêtre transparente
• Tapis de sol résistant et amovible
• Livré avec sardines renforcées et un sac de transport pratique

CONTACT 
• Toile robuste en nylon Oxford 210D avec tête 

hydrostatique 5000 HH PU
• Design pratique avec un grand espace intérieur
• Coutures avec 2 bandes soudées
• Barre de tension renforcée
• Fixations pour sardines avec couture doublée_Porte 

avant facile à ouvrir avec moustiquaire ou fenêtre 
transparente

• Tapis de sol résistant et amovible
• Grande porte supplémentaire à l’arrière du biwy
• 4 Velcros pour canne
• Livré avec sardines renforcées et un sac de transport 

pratique

CONTACT BIVVIES & WRAP

1 Man Bivvy 1 Man Wrap 2 Man Bivvy 2 Man Wrap
LENGTH 230cm 230cm 270cm 270cm
HEIGHT 135cm 135cm 135cm 135cm
WIDTH 275cm 280cm 310cm 310cm
SAP CODE 1294342 1294343 1294344 1294345
UPC 043388333247 043388333254 043388333261 043388333278
PER CASE 1 1 1 1
RRP 179,00€ 79,90€ 199,00€ 89,90€

E11933 W5327 Z13267 G5993

CONTACT XXL BIVVY

LENGTH 400cm
HEIGHT 200cm
WIDTH 340cm
SAP CODE 1294341
UPC 043388333230
PER CASE 1
RRP 349,00€

R23267

BIVVY
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3000HH1MAN TAPED SEAMS

INSECT MESH

WEIGHT

5.0kg

1MAN 5000HH

SET UP TIME

1min

TAPED SEAMS OVAL

WRAP

ZIP BROLLY
WEIGHT

11.8kg

CONTACT  

Plus qu’une simple pièce ! Au premier regard, 
le modèle JRC Contact Oval ressemble à un 
ovale parfait mais en fait, il n’en est rien ! Grâce 
à sa conception très astucieuse, il bénéficie 
d’un vaste espace intérieur. A noter que celui-ci 
est d’ailleurs plus important que les modèles 
classiques de forme ovale.  

• Surtoile en nylon PU 5000 HH
• Léger, compact et très rapide à monter
• Vaste espace intérieur
• Tapis de sol détachable
• Coutures renforcées et doublées_Bande avant 

prévue pour évacuer l’eau de pluie
• Armature latérale de bon diamètre pour une 

protection plus efficace
• Support télescopique en aluminium sur les 

côtés pour former la partie ovale
• Livré avec des sardines et un sac de transport

CONTACT  

Un parapluie tente polyvalent et facile à 
utiliser, avec une porte zippée, idéal pour les 
sessions de courte ou de moyenne durée.

• Toile robuste en nylon Oxford 210D avec tête 
hydrostatique 5000 PU

• Coutures avec 2 bandes soudées
• 4 mâts tempête inclus
• Tapis de sol PE robuste
• Façade avant détachable avec 3 options 

(fermée, transparente, moustiquaire)
• Livré avec sardines renforcées et un sac de 

transport pratique

Attache solide pour la 
canne

CONTACT  

Surtoile adaptable sur le Contact Oval

CONTACT OVAL

Oval Wrap
LENGTH 190cm 190cm
HEIGHT 130cm 130cm
WIDTH 250cm 250cm
SAP CODE 1338007 1338008
UPC 043388343826 043388343833
PER CASE 1 1
RRP 169,00€ 119,00€

B11267 V7933

CONTACT ZIP BROLLY

LENGTH 200cm
HEIGHT 140cm
WIDTH 270cm
SAP CODE 1294348
UPC 043388333308
PER CASE 1
RRP 199,00€

S13267

EXPECT MORE! 13
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COVER

BROLLY

BROLLY

WRAP

WRAP

WEIGHT

5.5kg

WEIGHT

1.0kg

1MAN 5000HH

SET UP TIME

2min

INSECT MESH

TAPED SEAMS

INSECT MESH WEIGHT

6.0kg

1MAN 10000HH

SET UP TIME

1min

TAPED SEAMS

CONTACT  

Pour compléter notre gamme d’abris Contact, nous avons 
retravaillé le Brolly. Cet abri est plus léger et possède les mêmes 
caractéristiques que le BIVVY. En modernisant sa toile, celle-ci le rend 
plus léger. Il a aussi l’avantage de sécher plus rapidement. Nous avons 
ajouté une barre de tension et une sangle à multi-point.

• Transforme votre Contact Brolly en un biwy fonctionnel
• Toile robuste, conçu en nylon Oxford 210D avec tête hydrostatique 

5000 PU
• Mailles de grande qualité
• Livré avec sardines renforcées et un sac de transport pratique
• Coutures avec 2 bandes soudées

CONTACT  

Il y a tellement de raisons pour acheter le contact 
60 “Brolly. Quatre baleines se fixent au sol ce qui 
le rend incroyablement stable. Il est léger avec son 
châssis robuste de qualité. Il est muni d’une toile 
HH 10.000mm.

• Toile nylon 10,00 mm hydrostatique et étanche
• Coutures entièrement renforcées
• Renforts aux endroits à forte tension
• Livré avec les vis de fixation inoxydables des mâts 

tempête
• Livré avec mâts tempête 2 x 24
• Livré avec un tapis de sol PVC
• Livré avec un jeu de sardines robustes
• Armature robuste JRC100 % nylon 210D

CONTACT  

Un partenaire idéal le contact 60 “Brolly. 
Fabriqué à partir de matériau 10,000mm 
HH, sa surtoile est complètement étanche 
et vous protégera contre les éléments.

• 3 options pour la porte (moustiquaire,
• transparente, verte)
• Coutures soudées
• Renforts aux endroits  

à forte tension

CONTACT BROLLY & WRAP

Brolly Wrap
LENGTH 190cm 190cm
HEIGHT 130cm 130cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP CODE 1294346 1294347
UPC 043388333285 043388333292
PER CASE 1 1
RRP 139,00€ 89,90€

Y9267 I5993

MULTI FIT MOZZI COVER

LENGTH 195cm
HEIGHT 125cm
WIDTH 265cm
SAP CODE 1193035
UPC 043388249913
PER CASE 1
RRP 29,90€

B1993

CONTACT 60" BROLLY & WRAP

Brolly Wrap
LENGTH 195cm 195cm
HEIGHT 125cm 125cm
WIDTH 265cm 265cm
SAP CODE 1193034 1193033
UPC 043388249906 043388249890
PER CASE 1 1
RRP 139,00€ 99,90€

L9267 I6660

BIVVY
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WEIGHT

12.5kg

CAPACITY

170kg
MAX

95cm

212cm

100% FLAT BED 
EXPERIENCE

4 LEG

3 LEG

EXTREME 
Les produits JRC sous le label Extreme ne font pas de compromis 
sur la qualité, ils sont conçus pour permettre aux pêcheurs de 
vivre pleinement leur passion. Le bedchair Extreme bénéficie du 
système unique JRC CAM-lock. Celui-ci offre 2 gros avantages 
sur les bedchairs conventionnels. Pour commencer, le temps 
où l’on perdait la molette est révolu. Ensuite, ce système crée 
l’un des premiers bedchairs complètement plat. En plus, le 
matelas à mémoire de forme, conçu par ordinateur et amovible, 
offre une isolation sans équivalent qui garde le pêcheur au 
chaud pendant l’hiver et au frais pendant l’été. Grâce au design 
surdimensionné du matelas (100 cm de large et 210 cm de 
long) et avec la position complètement plate du cadre, les nuits 
à l’extérieur seront encore plus confortables et agréables !

• Structure en aluminium 
aéronautique 6061 ultra solide 
et très légère

• Equipé du système unique JRC 
CAM

• lock pour un lit parfaitement plat
• Galvanisé, non brillant et résistant 

aux rayures
• Système d’inclinaison multipoints
• Revêtement en 100 % polyester 

1200D rempli avec de la mousse 
haute densité

• Matelas épais, amovible et isolant 
pour un maximum de confort

• Deux poches de rangement 
zippées sur le côté très pratiques

• Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec soucoupe 

anti-boue et revêtement 
antidérapant

• Disponible en version 3 ou 4 
pieds     

Equipé du système unique JRC CAM-lock

Matelas épais, amovible et isolant
pour un maximum de confort

MULTI FIT MOZZI COVER

LENGTH 195cm
HEIGHT 125cm
WIDTH 265cm
SAP CODE 1193035
UPC 043388249913
PER CASE 1
RRP 29,90€

B1993

EXTREME BEDCHAIR

3-leg 4-leg
LENGTH 212cm 212cm
HEIGHT 45cm 45cm
WIDTH 95cm 95cm
SAP CODE 1294351 1294350
UPC 043388333339 043388333322
PER CASE 1 1
RRP 279,00€ 299,00€

L18600 R19933

EXPECT MORE! 15
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218cm
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COMPACT TRANSPORT 
DIMENSIONS ON 
EVERY SIZE!

NEW!

COMPACT

XL

STANDARD

WEIGHT

11.0kg

CAPACITY

150kg
MAX

WEIGHT

9.3kg

CAPACITY

130kg
MAX

WEIGHT

10.5kg

CAPACITY

150kg
MAX

COCOON 2G

Présentation des beds de troisième génération 
de JRC. Leur structure en aluminium léger permet 
de dormir complètement à plat, d’où leur nom de 
« levelbed ». Le matelas de luxe, épais et rembourré, 
offre un confort extrême au bord de l’eau. Existe en 
versions standard, compact et XL.       

• Supports surdimensionnés adaptés à tous types de 
sac de couchage

• Pieds larges avec blocage pour la sécurité 
permettant aussi de les manipuler facilement à 
l’intérieur de la tente

• Dimensions compactes pour le transport
• Matelas épais et rembourré avec une finition en 

daim de luxe
• Pieds réglables JRC avec plaque anti-boue, conçus 

sur mesure
• Aucun élastique autour du cadre pour garantir une 

répartition égale et pour permettre de replier le lit 
pour le ranger

• Poche à fermeture Eclair intégrée pour ranger les 
objets de valeur ou la centrale

• Oreiller intégré

Pieds réglables avec 
soucoupes anti-boue 
personnalisées JRC

COCOON 2G LEVELBEDS

Compact Standard XL
LENGTH 210cm 218cm 218cm
HEIGHT 40cm 45cm 45cm
WIDTH 85cm 86cm 96cm
SAP CODE 1411120 1404449 1378290
UPC 043388427946 043388421685 043388327123
PER CASE 1 1 1
RRP 199,00€ 239,00€ 269,00€

C13267 K15933 G17933

BEDCHAIRS

JR
C



79cm

198cm

SUPER

0 43388 42793 9

NEW!

SUPER LEVELBED

WEIGHT

8.8kg

CAPACITY

150kg
MAX

COCOON 2G

Voici la toute nouvelle génération des bedchairs au 
sein de la marque JRC. Leur cadre très léger en 
aluminium vous permet de passer une excellente 
nuit tout en étant parfaitement à plat d’où le nom 
“Level Chair”. Après la version standard, compacte 
puis la version XL, JRC est fière de vous présenter 
la version Super. Ce modèle peut se replier en 4 ce 
qui en fait un bedchair très compact facilitant ainsi 
son transport.

• Cadre en acier très résistant
• Système inclinable à réglages multiples
• Pieds réglables se repliant à plat avec plaque 

antiboue
• Revêtement durable 100 % polyester 600D, 

rembourré avec de la mousse haute densité
• Pieds entièrement réglables
• Entrée de gamme avec un rapport qualité-prix 

inégalé !

Poche à fermeture Eclair 
intégrée pour ranger les
objets de valeur ou la centrale

Double système de 
charnière :pliage compact 
avec sac de couchage

Oreiller intégré pour une bonne nuit 
de sommeil

COCOON 2G LEVELBED

Super
LENGTH 198cm
HEIGHT 40cm
WIDTH 79cm
SAP CODE 1411119
UPC 043388427939
PER CASE 1
RRP 269,00€

H17933

EXPECT MORE! 17
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STEALTH EXCEL

STEALTH X-LITE

PERFECT FOR THE 
MOBILE ANGLER!

WEIGHT

8.8kg

WEIGHT

6.7kg

CAPACITY

140kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

70cm

195cm

85cm

210cm

STEALTH  
EXCEL
Cet bed level chair assez original est monté avec 
des pieds courts. Il est parfait pour des pêches 
rapides sous un abri ou un parapluie.

• Structure en aluminium aéronautique 6061 
ultra solide et très légère

• Dossier ajustable multi positions
• Revêtement ergonomique très épais en 

polyester 600D_Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec soucoupe anti_boue

STEALTH X-LITE
Le bedchair le plus léger du marché à 6,7 kg! Ce bed ultra 
confortable se transporte facilement. Cependant il possède 3 
pieds pour plus de confort et de stabilité

• Poids très léger et finition soignée
• Structure en aluminium aéronautique  

6061 ultra solide et très légère
• Revêtement ergonomique très épais  

en polyester 600D
• Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec soucoupe anti_boue

Pieds réglables avec soucoupes anti-boue

STEALTH BEDCHAIRS

Excel X-Lite
LENGTH 210cm 195cm
HEIGHT 45cm 40cm
WIDTH 85cm 70cm
SAP CODE 1294357 1294358
UPC 043388333391 043388333407
PER CASE 1 1
RRP 219,00€ 189,00€

R14600 R12600

BEDCHAIRS

JR
C



CONTACT BEDCHAIR

CONTACT LITE BEDCHAIR

WEIGHT

11.0kg

WEIGHT

8.9kg

CAPACITY

130kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

83cm

202cm

0 43388 42170 8

74cm

207cm

NEW!CONTACT LITE 
 

• chassis en acier très résistant
• Système inclinable à 

réglages multiples
• Pieds réglables se repliant à 

plat avec plaque anti-boue
• Revêtement durable 100 % 

polyester 600D, rembourré avec 
de la mousse haute densité

• Pieds entièrement réglables
• Entrée de gamme avec un 

rapport qualité-prix inégalé !

Equipé du système
unique JRC CAM-lock

CONTACT 
Avec un châssis en acier renforcé et un dossier 
inclinable en plusieurs positions, ce Bed bénéficie 
d’un rapport qualité/prix incroyable

• Structure en acier renforcé
• Système d’inclinaison multiples
• Revêtement de grande qualité 100 % en 

polyester 600D avec mousse haute densité
• Pieds réglables avec soucoupe anti-boue
• Pieds totalement ajustables

CONTACT BEDCHAIR

3-leg
LENGTH 202cm
HEIGHT 45cm
WIDTH 83cm
SAP CODE 1294362
UPC 043388333445
PER CASE 1
RRP 119,00€

Q7933

CONTACT LITE

Bedchair
LENGTH 207cm
HEIGHT 45cm
WIDTH 74cm
SAP CODE 1404451
UPC 043388421708
PER CASE 1
RRP 99,90€

Q6660

EXPECT MORE! 19
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EXTREME RECLINER

WEIGHT

5.3kg

CAPACITY

130kg
MAX

64cm66cm

36/100
cm

NEW! NEW!
COCOON 2G 
Que vous alliez pêcher pour quelques heures ou quelques jours, le 
confort reste essentiel. Les sièges Cocoon de marque JRC offrent un 
confort supérieur grâce à l’excellent soutien du dossier et grâce à leurs 
pieds plus hauts que la norme. La version en siège inclinable comporte 
un revêtement permettant ainsi de le protéger de la pluie et la poussière.

• Pieds larges avec blocage pour la sécurité. Plus 
facile à manipuler à l’intérieur de la tente. 

• Dimensions compactes pour le transport
• Revêtement rembourré épais avec une finition en daim de luxe
• Pieds réglables JRC avec plaque anti-boue, conçus sur mesure
• Revêtement intégré contre la pluie et la poussière

COCOON 2G  

• Pieds larges avec blocage pour la sécurité et pour 
les manipuler facilement à l’intérieur du biwy

• Dimensions compactes pour le transport
• Revêtement rembourré épais avec 

une finition en daim de luxe
• Pieds réglables JRC avec plaque anti-

boue, conçus sur mesure
• Accoudoirs confortables

EXTREME 
Les produits JRC sous le label Extrem ne font pas de 
compromis sur la qualité, ils sont conçus pour permettre 
aux pêcheurs de vivre pleinement leur passion. La 
chaise Extreme Recliner ne fait pas exception !   

• Structure en aluminium aéronautique 6061 ultra solide et très légère
• Système d’inclinaison multipoints équipé du système unique JRC 

CAM lock Galvanisé, non brillant et résistant aux rayures
• Revêtement confortable 100 % en polyester 1200D 

rempli avec de la mousse haute densité
• Poche de rangement zippée sur le côté
• Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec soucoupe anti boue et revêtement antidérapant

Pieds réglables JRC avec 
plaque anti-boue, conçus 
sur mesure

Revêtement intégré 
contre la pluie et la 
poussière

EXTREME RECLINER CHAIR

WEIGHT 5.3kg
SAP 1294352
UPC 043388333346
PER CASE 1
RRP 149,00€

O9933

COCOON 2G

Recliner Relaxa Recliner
LENGTH 53cm 53cm
HEIGHT 39/97cm 42/99cm
WIDTH 54cm 54cm
SAP CODE 1378289 1404450
UPC 043388327116 043388421692
PER CASE 1 1
RRP 139,00€ 149,00€

Z9267 Q9933

CHAIRS

JR
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X-LITE CHAIR

X-LO

X-LITE RECLINER

PERFECT FOR THE 
MOBILE ANGLER!

WEIGHT

3.1kg

WEIGHT

3.1kg

WEIGHT

3.0kg

CAPACITY

115kg
MAX

CAPACITY

110kg
MAX

CAPACITY

115kg
MAX

39cm48cm

32cm

42cm48cm

35/75
cm

48cm57cm

31/95
cm

STEALTH X-LITE
La chaise Stealth X-Lite est conçue en aluminium 
aéronautique 6061. Cette chaise légère est idéale pour 
des pêches rapides ou longues. La X-Lite bénéficie d’un 
nouveau matelas, d’une molette de réglage surdimensionnée 
et de pieds réglables avec soucoupe anti-boue.

STEALTH X-LITE
Construite avec les mêmes caractéristiques que la Recliner, 
la X-Lite est une version ultra légère avec dossier fixe. Pesant 
seulement 3 kg, cette chaise peut être transporté partout.

• Structure en aluminium aéronautique 
6061 ultra solide et très légère

• Dossier ajustable très épais sur plusieurs positions
• Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec soucoupe anti boue
• molette de réglage surdimensionnée

STEALTH 
Une conception Stealth extrêmement légère et compacte 
fabriquée en aluminium aéronautique 6061, la X-Lo est idéale pour 
le stalking. Un produit très bien adapté aux pêcheurs itinérants.

• Très léger et finition soignée
• Structure en aluminium aéronautique 6061
• Système ingénieux de pieds arrières s’adaptant à tous les reliefs
• Accoudoirs en EVA pour plus de confort
• Revêtement ergonomique très épais en polyester 600D
• Pieds avants entièrement ajustables et 

réglables avec soucoupe anti-boue
• La chaise parfaite pour ceux qui pratiquent en stalking

• Structure en aluminium aéronautique 
6061 ultra solide et très légère

• Dossier ajustable multi posiitons
• Revêtement ergonomique très 

épais en polyester 600D
• Pieds entièrement ajustables
• Pieds réglables avec molette surdimensionnée, 

pieds avec soucoupe anti-boue

STEALTH CHAIRS

X-Lite Recliner X-Lite Chair X-Lo
LENGTH 57cm 48cm 48cm
HEIGHT 31/95cm 35/75cm 32cm
WIDTH 48cm 42cm 39cm
SAP CODE 1294359 1294360 1294361
UPC 043388333414 043388333421 043388333438
PER CASE 1 1 1
RRP 109,00€ 99,90€ 89,90€

A7267 B6660 N5993
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CHAIR WITH ARMS

CHAIR

CONTACT LITE CHAIR

RECLINER

WEIGHT

5.6kg

WEIGHT

5.3kg

CAPACITY

115kg
MAX

CAPACITY

115kg
MAX

WEIGHT

6.0kg

CAPACITY

120kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

WEIGHT

3.0kg

45cm50cm

41cm

45cm44cm

31/90cm

45cm50cm

41cm

51cm65cm

47cm

0 43388 42171 5

NEW!

CONTACT  

• Structure en acier renforcé
• Système d’inclinaisons multiples
• Accoudoirs en aluminium confortables
• Pieds réglables avec soucoupe anti-boue
• Revêtement 100 % en polyester 

600D, mousse haute densité
• Pieds entièrement réglables
• Gamme qui bénéficie d’un excellent 

rapport qualité/prix incroyable !

CONTACT 
• Structure en acier renforcé
• Pieds réglables avec soucoupe anti-boue
• Revêtement de grande qualité 100 % en 

polyester 600D, mousse haute densité
• Pieds entièrement ajustables
• Gamme pour débuter, excellent 

rapport qualité/prix !

CONTACT LITE 
• Chassis en acier très résistant
• Pieds réglables se repliant à plat 

avec plaque anti-boue
• Revêtement 100 % polyester 600D 

conçu pour durer, rembourré avec 
de la mousse haute densité

• Pieds entièrement réglables
• Entrée de gamme avec un rapport 

qualité-prix inégalé !

CONTACT

Recliner Chair (arms) Chair
LENGTH 65cm 50cm 50cm
HEIGHT 47cm 41cm 41cm
WIDTH 51cm 45cm 45cm
SAP CODE 1294364 1294365 1294366
UPC 043388333469 043388333476 043388333483
PER CASE 1 1 1
RRP 79,90€ 64,90€ 54,90€

T5327 K4327 J3660

CONTACT LITE

Chair
LENGTH 44cm
HEIGHT 31/90cm
WIDTH 45cm
SAP CODE 1404452
UPC 043388421715
PER CASE 1
RRP 49,90€

A3327

CHAIRS

JR
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EXTREME 3D

EXTREME 3D TX

7,0/8

8,0/8

210cm

94cm

210cm

100cm

EXTREME 3D TX  

• S’utilise toute l’année
• Revêtement extérieur étanche et respirant
• Fermetures Eclair de qualité
• Conception unique 3D pour un 

plus grand confort intérieur
• Couche intérieure détachable et réversible
• Couche épaisse de microfibres creuses 

pour pouvoir l’utiliser toute l’année
• Cordons de tension intégrés pour 

fixer le haut et le bas
• Sangle de fixation principale
• Oreiller réversible intégré

EXTREME 3D  

• Toutes saisons
• Revêtement extérieur étanche et 

respirant_Fermetures Eclair de qualité
• Conception unique 3D pour un 

plus grand confort intérieur
• Couche épaisse de microfibres creuses 

pour pouvoir l’utiliser toute l’année
• Cordons de tension intégrés 

pour fixer le haut et le bas
• Sangle de fixation principale
• Oreiller réversible intégré

Fermeture éclairs de qualité Sac de rangement 
pratique inclus

Oreiller réversible intégré

LES SACS DE COUCHAGE EXTREME 3D SONT 
RESPIRANTS ET IMPERMÉABLES. LE REVÊTEMENT 
EXTÉRIEUR EST TRÈS DOUX. LE DESIGN 3D 
PERMET DE SE TOURNER FACILEMENT DANS LE 
SAC TOUT HABILLÉ.
LES SACS 3 ET 5 SAISONS ONT UNE COUCHE 
ÉPAISSE DE MICROFIBRES CREUSES POUR 
POUVOIR L’UTILISER TOUTE L’ANNÉE ET UN 
OREILLER RÉVERSIBLE INTÉGRÉ. STRAP DE 
FIXATION EN HAUT EN BAS DU SAC.

CONTACT LITE

Chair
LENGTH 44cm
HEIGHT 31/90cm
WIDTH 45cm
SAP CODE 1404452
UPC 043388421715
PER CASE 1
RRP 49,90€

A3327

EXTREME 3D SLEEPING BAGS

Extreme 3D TX Extreme 3D
SIZE 210cm x 100cm 210cm x 94cm
SAP CODE 1338027 1338028
UPC 043388344021 043388344038
PER CASE 1 1
RRP 199,00€ 169,00€

M13267 A11267
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COCOON ALL SEASON

STEALTH X-LITE COVER

7,0/8

215cm

125cm

210cm

100cm

• Nouvelle toile respirante extérieure
• Couche microfibres polaire
• Livré avec sac de rangement compact
• Fermetures Eclair très résistantes
• Intérieur en microfibres creuses pour 

garder la chaleur
• Oreiller polaire inclu

COCOON  
ALL SEASON  

Le sac de couchage 4 saisons possède une doublure 
en polaire respirante. Livré avec un sac de transport, une 
doublure amovible, réversible et un oreiller polaire intégré.

STEALTH X-LITE  
 

• Toile extérieure très légère en nylon 300D imperméable
• Doublure micro polaire
• Fibres creuses pour un contrôle de 

la température intérieure
• Attaches pour le fixer sur le bedchair

Sac de transport intégré Fermeture éclair de qualité

COCOON ALL SEASON

SIZE 210 x 100cm
SAP CODE 1338030
UPC 043388344052
PER CASE 1
RRP 169,00€

G11267

STEALTH X-LITE COVER

SIZE 215 x 125cm
SAP CODE 1338031
UPC 043388344069
PER CASE 1
RRP 59,90€

Y3993

SAC DE COUCHAGE

JR
C



FLEECE PILLOW

CARRYALL

CONTACT

CONTACT ALL SEASON

6,5/8

5,5/8

200cm

85cm

230cm

80cm

CONTACT ALL SEASON 

• Toutes saisons
• Tissu extérieur ultra silencieux 100 % polyester 300D 

avec un traitement de surface pour résister à l’eau
• Doublure micro_polaire confortable
• 100 % de fibres creuses pour un contrôle 

de la température intérieure
• Ventilation astucieuse en bas pour évacuer rapidement l’humidité
• Construction en lamelles polaires épaisses 

innovantes pour optimiser l’isolation
• 3 points d’accroche sur le bedchair pour ne pas glisser
• Fermetures Eclair robustes avec deux 

bandes de protection contre le froid
• Cordons de tension intégrés pour fermer le 

haut autour de la tête et du corps
• Livré dans un sac de transport

CONTACT  

• Très confortable, réalisé en polyester
• Extra chaud, conçu à base de fibres creuses 150 g/m²
• Fermetures Eclair souples
• Cordons de tension intégrés pour fixer le haut et le bas
• Grande sangle de fixation
• Rangement très compact
• Très faible encombrement

FLEECE PILLOW
• Microfibres polaires
• Intérieur amovible pour un entretien facile
• Bandes Velcro renforcées
• Lavable en machine100 % polyester

CLAM SHELL  

Ce fourre-tout est construit à partir de 
matériau étanche 600D avec une base en cuir 
étanche.S’adapte à tous les sacs de couchage.

• Base en cuir étanche
• Permet de ranger tous les sacs de couchage
• Revêtement étanche 600D_Sangle 

rembourrée et renforcée
• Sac avec fermeture Eclair sur toute sa longueur
• Dimensions : 500 mm x 380 mm100 % polyester

FLEECE PILLOW

SIZE 60 x 40cm
SAP CODE 1153566
UPC 043388238535
PER CASE 1
RRP 17,90€

L1193

CONTACT SLEEPING BAGS

Contact A/S Contact
SIZE 200cm x 85cm 230cm x 80cm
SAP CODE 1294367 1338032
UPC 043388333490 043388344076
PER CASE 1 1
RRP 99,90€ 69,90€

R6660 X4660

CARRYALL

SIZE 50 x 38cm
SAP CODE 1153567
UPC 043388238542
PER CASE 1
RRP 19,90€

G1327
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ALARM

RECEIVER

SET OF 3

RADAR DS3 

Grâce au travail de notre équipe composée d’experts au niveau international, nous 
avons créé un détecteur très fiable et performant qui bénéficie de nombreuses 
fonctionnalités très intéressantes permettant de porter la pêche de la carpe à 
un niveau supérieur. La qualité du détecteur JRC Radar sera difficile à égaler.

• Dessiné, conçu, testé et fabriqué en Europe
• LED multicolore très lumineuse pouvant produire 6 

couleurs : bleu, vert, rouge, orange, violet, jaune
• Système de réglage de l’intensité lumineuse, permet de 

régler facilement la luminosité des LEDs
• Indication lumineuse intelligente : la lumière va de bas en haut quand du 

fil sort du moulinet. Elle va dans de haut en bas pour indiquer que la ligne 
va dans la direction opposée (la carpe nage dans votre direction)

• Fonction de mémorisation avec une lueur de 30 secondes qui indique 
les touches qui viennent vers vous ou s’éloignent de vous

• Fonction lumière de nuit contrôlable manuellement
• Réglage progressif du volume et de la tonalité (sans crans)
• Réglage précis de la sensibilité. La longueur de ligne qui doit être tirée avant 

qu’une touche soit indiquée peut être réglée d’approximativement 3,5 mm 
à 15 cm_Fonction très intelligente de phare qui peut servir comme repère 
pour retrouver votre campement lorsque vous êtes sur l’eau la nuit

• Coque conçue dans un solide matériau ABS avec une surface “”soft touch”” hydrophobe
• Support de maintien de canne
• Composants électroniques doublement scellés ce qui rend les 

détecteurs résistants à toutes les conditions météorologiques
• Signal de batterie faible
• Sortie d’alimentation pour connecter des indicateurs 

lumineux LED et/ou d’autres accessoires
• Système Stealth®-mode intégré qui coupe tous les sons
• Très longue durée de vie des batteries grâce à une 

conception spéciale qui économise l’énergie
• Fonctionne avec 2 piles 3V LR1 (incluses !)

RADAR DS3       

Jeu de 3 détecteurs et une centrale  
dans un coffret

Centrale Radar DS3 

RADAR DS3 ALARM

DS3 Alarm Receiver Set of 3
SAP 1294330 1294331 1294332
UPC 043388333124 043388333131 043388333148
PER CASE 1 1 1
RRP 119,00€ 129,00€ 469,00€

T7933 X8600 W31267

DÉTECTEURS
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RECEIVER

RED

YELLOW

GREEN

BLUE

SET OF 3 BLUE

SET OF 4 COLOURS

SET (BLUE)

SET (MULTI-COLOUR)

RADAR DSR 
Détecteur Radar DSi et Récepteur Dsr: Le détecteur radar DSi et le récepteur 
Dsr ne sont pas seulement conçus et développés en Europe comme tant 
d’autres, mais toutes nos pièces, comme le microprocesseur, les LEDs, les 
capteurs et même la coque, sont fabriqués en Europe. Nous ne voulions pas 
vous proposer un détecteur de qualité moindre. Compte tenu que nous avons 
une confiance absolue dans ce produit, nous vous offrons une garantie de 2 
ans.- 2 piles 1,5 V LR1 incluses  

• Réglage de la sensibilité (mouvement de la ligne est mesuré à partir de 4 mm 
jusqu’à 15 cm) 

• Bouton de tonalité 
• Bouton de volume 
• Mode silencieux
• Indication visuelle Multi-fonction composée de LEDs 
• 2 prises d’accessoires _Batterie longue durée
• Électronique totalement protégé
• Veille de nuit 
• Housse protectrice en caoutchouc 
• Porte-canne anti-glisse - Lampe LED sur le récepteur
• Indicateur batterie faible - Portée jusqu’à 1 km
• Réglage facile - Fonction vibreur
• Alimentation : détecteur 2 x 1,5 V LR1 et centrale 1 x AAA 1,5 V
• Radar livré avec housse de protection souple - Récepteur livré avec tour de cou

RADAR DS  

Le Radar DS est le premier détecteur alimenté par 
énergie solaire grâce à un accumulateur Li-ion situé 
à l’arrière du détecteur. Cette batterie Li-ion possède 
une puissance suffisante pour pouvoir fonctionner 
pendant plusieurs semaines, même dans l’obscurité. 

• Sensitivity control (line movement is 
measured from 14mm to 15cm)

• Tone and volume control
• Mute option
• Multi function visual indication 

consisting of LED column
• Visual indication of run or 

drop back via LED column
• 2 power out sockets
• Nightlight mode option
• Extended battery life
• Fully encapsulated electronics
• Soft protective case
• 2 x 1.5V LR1 batteries included

• Alimenté par le soleil, pas de batterie
• Fabriqué en Europe, garanti 2 ans
• Couleurs disponibles : bleu, 

vert, jaune et rouge
• Fontionne avec notre radar DSr
• Livré avec chargeur
• Signal d’avertissement 

pour batterie faible
• Fonction nuit, électronique bien isolée
• Réglages du volume, de la 

tonalité et de la sensibilité
• Coque de protection en 

caoutchouc incluse
• Prise Jack de 2,5 mm        

RADAR DSI 
Le détecteur Radar DSi est conçu, développé et fabriqué en Europe 
tout comme la centrale DSr. Il est garanti pendant 2 ans.

RADAR DSR

SAP CODE 1247882
UPC 043388298485
PER CASE 1
RRP 109,00€

K7267

RADAR DS SOLAR SETS

Blue Multi-colour
SAP 1276339 1276340
UPC 028632615867 028632615874
PER CASE 1 1
RRP 499,00€ 499,00€

T33267 S33267

RADAR DSI ALARMS

Red Yellow Green Blue
SAP 1247883 1247884 1247885 1247886
UPC 043388298492 043388298508 043388298515 043388298522
PER CASE 1 1 1 1
RRP 99,90€ 99,90€ 99,90€ 99,90€

B6660 E6660 F6660 O6660

RADAR DSI SETS

DSI SET OF 3 BLUE  
PLUS RECEIVER

DSI SET OF 4 COLOURS 
PLUS RECEIVER

SAP 1247887 1247888
UPC 043388298539 043388298546
PER CASE 1 1
RRP 399,00€ 499,00€

G26600 T33267
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BLUE

RED

ORANGE

GREEN

0 43388 42200 2 0 43388 42790 8

RECEIVER

0 43388 42201 9

0 43388 42789 2 0 43388 42791 5

NEW!

RADAR CX 
Le nouveau détecteur Radar CX rassemble toutes les caractéristiques 
d’un détecteur haut de gamme le tout pour un prix de vente incroyable! 
Peu de détecteurs peuvent se vanter d’avoir été conçus, fabriqués et 
testés au Royaume-Uni avec des fonctions telles que le son, la tonalité, la 
sensibilité, l’indication du déplacement par DEL, amplification numérique 
et récepteur compatible tout en restant abordable pour le pêcheur !     

• LED bleu d’indication à déplacement
• Blocage de DEL de 20 secondes
• Volume, tonalité et sensibilité réglables en continu
• Haut-parleur magnéto-dynamique avec ampli 

numérique pour une meilleure qualité du son
• Boîtier en plastique ABS résistant aux chocs
• Portée de plus de 150 m
• Fonction manuelle d’éclairage de nuit
• Composants électroniques à l’épreuve des 

intempéries et doublement étanches
• Longue durée de vie de la pile
• Supports en caoutchouc pour empêcher la canne de glisser
• Avertissement de pile faible
• Fonctionne avec une pile 9 V (non comprise)
• Fonction marche-arrêt manuelle
• Prise électrique
• Fonction d’identification avec code roulant pour empêcher les 

interférences avec les autres alarmes sur un même secteur

Étui de protection sur mesureEnsemble de 3 détecteurs 
plus une centrale dans une 
mallette rigide

RADAR CX ALARMS

Blue Red Orange Green
SAP 1404481 1411115 1411116 1411117
UPC 043388422002 043388427892 043388427908 043388427915
PER CASE 1 1 1 1
RRP 59,90€ 59,90€ 59,90€ 59,90€

I3993 P3993 Q3993 V3993

RADAR CX ALARMS

Receiver
SAP 1404482
UPC 043388422019
PER CASE 1
RRP 59,90€

S3993

RADAR CX SETS

3+1 4+1 2+1 Blue 3+1 Blue
SAP 1404484 1404485 1404483 1411118
UPC 043388422033 043388422040 043388422026 043388427922
PER CASE 1 1 1 1
RRP 219,00€ 279,00€ 169,00€ 219,00€

X14600 H18600 H11267 S14600

4+1

3+1 2+1 BLUE

3+1 BLUE

0 43388 42202 6

0 43388 42204 0

0 43388 42203 3

0 43388 42792 2
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RADAR C3

RADAR C2

RADAR C1

RADAR C1 & C2   

• Dessiné, conçu, testé et fabriqué 
en Europe_Garanti 2 ans 

• LEDs rouges très visibles 
• LED brillante toutes les 20 secondes 
• Volume réglable
• Son dynamique avec 

amplificateur numérique pour 
un son de meilleure qualité 

• Coque conçue dans un 
solide matériau ABS 

• Composants électroniques 
doublement scellés ce qui rend le 
détecteur parfaitement étanche

• Très longue durée de vie de la batterie
• Support de maintien de canne
• Fonctionne avec 2 piles 

1,5 V LR1 incluses
• Prise Jack

RADAR C3 

C3 offers additional features:

• 3 year warranty
• Adjustable sensitivity from 

3-150mm in 4 steps

RADAR C1, C2 & C3 BITE ALARMS

C1 C2 C3
SAP 1338024 1338025 1338026
UPC 043388343994 043388344007 043388344014
PER CASE 1 1 1
RRP 29,90€ 39,90€ 49,90€

P1993 Y2660 Y3327
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RADAR DS SWING INDICATOR

RADAR DS HANGER

0 43388 32559 4

0 43388 32560 0

NEW!
RADAR DS  

JRC propose un indicateur de touche révolutionnaire faisant office à la 
fois de détecteur et de hanger. Grâce à la dernière microprogrammation, 
vous pourrez changer les couleurs des LED et ajuster leur luminosité. 
Cela vous permet ainsi de personnaliser votre appareil et de pouvoir 
toujours parfaitement vous adapter suivant les différentes situations. 
Grâce à sa conception spécifique ingénieuse, il se met facilement en 
place ce qui vous permet de gagner beaucoup de temps au bord de l’eau 
et en action de pêche. Grâce à leur poids ajustable, ils feront tout aussi 
bien l’affaire pour les pêches à courtes comme à longues distances.

• Conçu et mis au point en Angleterre
• Système de connection rapide
• Line clip magnétique libre
• Appareil bien pensé et très profilé
• LED multicouleurs de grande qualité (R,G,B,Y,P,W)
• Luminosité des LED ajustable
• Bras balancier en aluminium aéronautique
• Système spécifique permettant d’ajouter un lest
• Conception permettant de pêcher par tous les temps
• Alimentation effectuée par le détecteur     

Se connecte au détecteur

Système d’attache rapide

LED haute performance multi-couleurs

RADAR DS

Swing Indicator Hanger
SAP 1374173 1374174
UPC 043388325594 043388325600
PER CASE 1 1
RRP 29,90€ 24,90€

Z1993 L1660
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INDICATOR SYSTEM

SET OF 3

SET OF 4

KURVE INDICATOR 
SYSTEM IS AVAILABLE 
AS A SET OF 3 AND 4

FIVE COLOURED  
CLIP-ON LENSES

0 43388 32612 6

SET OF 3

NEW!

KURVE 
Voici l’un des détecteurs les plus polyvalents disponible à ce jour. Ce modèle 
est muni d’une tête articulée et d’un line clip unique pouvant soit bloquer 
la ligne soit la laisser libre. Ces deux éléments clés signifient que le Kurve 
peut se régler de manière ultra précise, de façon à pouvoir détecter la 
moindre petite touche ou encore de bien le régler afin de minimiser au 
maximum toutes les fausses touches occasionnées par le vent. Grâce à 
sa surface plate, le détecteur peut se positionner à plat ou encore au sol, 
surtout lorsqu’on pêche avec la bannière légèrement détendue, augmentant 
ainsi sa sensibilité, tout en réduisant le nombre de fausses touches 
générées par le vent qui se prend dans la bannière, surtout si celle-ci est 
trop tendue. Cinq lentilles de couleur sont incluses, ce qui vous permet 
de le positionner vers le haut, ainsi qu’une chaînette et un balancier, vous 
pourrez le positionner à votre convenance. N’hésitez plus - testez le Kurve !

• Conçu et mis au point en Angleterre
• Système d’indicateur pivotant ingénieux
• Clip permettant de bloquer le fil ou de laisser la ligne libre
• Chaînette noire
• Balancier rigide avec un système métallique 

situé à l’extrémité de chaque côté
• 5 lentilles avec clip, chacune avec une couleur attractive
• Emplacement BETA LIGHT sous la lentille de couleur
• 2 ajouts de poids supplémentaires

Emplacement pour beta light situé derrière
la lentille de couleur

Masselottes en acier 
inoxydable

LIGNE DÉTENDUE SOUPLE

LIGNE TENDUE

TRÈS SENSIBLE

KURVE INDICATOR SYSTEM

System Set of 3 Set of 4
SAP 1377131 1377132 1377130
UPC 043388326133 043388326140 043388326126
PER CASE 1 1 1
RRP 19,90€ 59,90€ 79,90€

S1327 M3993 D5327

DÉTECTEURS
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3-ROD POD

4-ROD POD

0 43388 42506 5

0 43388 34410 6

124cm x 31cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

4.8kg

WEIGHT

5.0kg
124cm x 31cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS Length

min 87 – max 158cm

Height
min 23
max 195cm
(long legs)

Height
min 23
max 75cm
(short legs)

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

LONG DISTANCE SETUP

CLASSIC SETUP

NEW!
EXTREME TX 

Support probablement le plus polyvalent de la gamme, l’Extreme TX Pod 
peut être utilisé dans toutes les conditions de pêche. Réglable en longueur, 
en hauteur et avec un angle variable des pieds, l’Extreme TX Pod s’adapte 
à n’importe quelle surface. Le support est livré avec un jeu de pieds avant 
extra-longs. Vous pouvez transformer le support classique en un support pour 
pêcher à très longue distance. Disponible en versions pour 3 et 4 cannes.   

• Fabriqué en aluminium léger et robuste
• Revêtement noir anti-reflets
• Pièces en plastique ABS 

durable, conçues par CAO
• Leviers à came surdimensionnés pour 

faciliter la manipulation et répartir 
les forces de manière optimale

• Réglage intelligent multiple de l’angle 
et de l’écartement des pieds

• Réglage en continu de la 
longueur et de la hauteur

• Système à vis noyée pour faciliter 
l’alignement de l’alarme

• Dimensions compactes 
pour le transport

• Livré avec un jeu de pieds longs pour 
une installation en longue distance

• Livré avec un étui de transport 
rembourré avec emplacements 
pour les radars

Levier surdimensionné pour un 
réglage facile et une répartition 
des forces optimale

Vis de réglage pour un 
alignement parfait du 
détecteur

Réglage intelligent multiple de l’angle et de 
l’écartement des pieds

EXTREME TX POD

3-Rod 4-Rod
SAP 1406903 1338035
UPC 043388425065 043388344106
PER CASE 1 1
RRP 189,00€ 199,00€

L12600 S13267
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NEW!

98cm x 26cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

4.0kg

WEIGHT

4.2kg
98cm x 26cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

Length
min 91 – max 158cm

Height
min 21
max 125cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

COCOON QUAD-POD
Que vous pêchiez sur un sol cahoteux ou sur une plate-forme en bois, grâce 
avec ses 4 pieds entièrement réglables, ce support de cannes vous permet 
de toujours bien vous installer quelque soit la configuration du terrain. Le bloc 
central est robuste et conçu pour durer. Grâce à sa conception à levier très 
bien pensée, il est très facile d’ajuster l’angle avec seule main. Disponible en 
versions pour 3 et 4 cannes.  

• Fabriqué en aluminium léger mais robuste
• Revêtement noir anti-reflets
• Pièces en plastique ABS durable, conçues par CAO
• Leviers à came surdimensionnés pour faciliter la 

manipulation et répartir les forces de manière optimale
• Réglage intelligent multiple de l’angle et de l’écartement des pieds
• Réglage en continu de la longueur et de la hauteur
• Système à vis noyée pour faciliter l’alignement de l’alarme
• Dimensions compactes pour le transport
• Livré avec un étui de transport rembourré 

avec emplacements pour les radars

Levier surdimensionné pour 
un réglage facile et une 
répartition de force optimale

Vis de réglage pour un 
alignement parfait du 
détecteur

Bloc central ultra stable

Réglage intelligent 
multiple de l’angle et de 
l’écartement des pieds

COCOON QUAD-PODS

3-Rod 4-Rod
SAP 1406904 1338029
UPC 043388425072 043388344045
PER CASE 1 1
RRP 159,00€ 169,00€

J10600 N11267

SUPPORT CANNE
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NEW!

NEW!

NEW!

82cm x 36cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

3.5kg

WEIGHT

3.7kg

90cm x 36cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

2.15kg

92cm x 33cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

30cm x 75cm x 5cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

2.8kg

Length
min 70 – max 125cm

Height
min 23
max 41cm

Length 78cm

Height
min 23
max 41cm

Length
min 74 – max 135cm

Height
min 23
max 68cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

CONTACT SQR POD
Le Contact SQR Pod est un support de cannes léger comme une 
plume, robuste et facile à transporter. Il reste très compact pour 
permettre une installation basse et nette. Possibilité de le régler 
en hauteur comme en largeur. Parfait pour les sessions rapides.  

CONTACT POD
Un excellent support pour le pêcheur, offrant 
toute la stabilité nécessaire dans toutes les 
situations généralement rencontrées. 

• Fabriqué en aluminium 
léger mais robuste

• Revêtement noir anti-reflets
• Pièces en plastique ABS conçues 

pour durer, élaborées par CAO
• Levier à came surdimensionné pour 

faciliter la manipulation et répartir 
les forces de manière optimale

• Réglage intelligent multiple de l’angle 
et de l’écartement des pieds

• Extrémités de tube dissimulées 
pour un plus grande esthétique

• Système à vis noyée pour aligner 
les alarmes sur les buzz bars

• Dimensions compactes 

pour le transport
• Livré avec un étui de transport 

rembourré avec la place 
d’y ranger les alarmes_

• Fabrication en aluminium 
léger avec finition 
noire anti-reflets

• Châssis réglable 
en hauteur comme 
en largeur

• Système à vis noyée 
pour faciliter l’alignement 
de l’alarme

• Buzz bar supportant 

3 cannes
• Dimensions de 

transport très 
compactes

• Peut être utilisé 
comme support ou 
installé en poteau 
uniquement

• Livré avec un sac de 
transport pratique

COCOON POD
• Finition couleur olive anti-reflet
• Buzz bar réglables en hauteur
• Pieds réglables en longueur et en hauteur
• Levier pour un réglage facile
• Livré avec sac de transport rembourrée avec des poches 

COCOON PODS

3-Rod 4-Rod
SAP 1406905 1377102
UPC 043388425089 043388325846
PER CASE 1 1
RRP 149,00€ 169,00€

E9933 K11267

CONTACT PODS

Contact Contact SQR
SAP 1406907 1406906
UPC 043388425102 043388425096
PER CASE 1 1
RRP 99,90€ 89,90€

P6660 W5993
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24 INCH 36 INCH

9 INCH 12 INCH 18 INCH

0 43388 42485 3 0 43388 42486 0 0 43388 42487 7

0 43388 42488 4 0 43388 42489 1

5.5 INCH

6 INCH

4.5 INCH

5 INCH

0 43388 42490 7

0 43388 42491 4

0 43388 42492 1

0 43388 42493 8

10.5 INCH

11.5 INCH

8.5 INCH

9.5 INCH
0 43388 42494 5

0 43388 42495 2

0 43388 42496 9

0 43388 42497 6

NEW!

NEW!

X-LITE 
Gamme de piques robustes à planter sur 
la rive. Très légers et discrets.  

• En aluminium léger
• Revêtement noir mat hybride anodisé/revêtement à poudre
• Ancrage robuste
• Molette robuste avec bouchon d’extrémité en nylon
• Tige interne tubulaire télescopique
• 16 mm de diamètre

X-LITE  

Gamme de buzz bars robustes 
et légers. Très discrets.

• En aluminium léger
• Revêtement noir anodisé
• Convertisseurs intégrés en poteau 

avec bouchons vissés élégants
• Disponible en installation 

« compacte » pour le Royaume-Uni 
ou « large » pour le continent

X-LITE BANKSTICKS

9" 12" 18" 24" 36"
SIZE (METRIC) 23cm 30cm 46cm 60cm 92cm
SAP 1406882 1406883 1406884 1406885 1406886
UPC 043388424853 043388424860 043388424877 043388424884 043388424891
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP 9,99€ 10,90€ 11,90€ 12,90€ 14,90€

O666 G727 Y793 C860 N993

X-LITE BUZZ BARS 2-ROD

4.5" 5" 5.5" 6" 
SIZE (METRIC) 11.5cm 12.7cm 14cm 15.2cm
SAP 1406887 1406888 1406889 1406890
UPC 043388424907 043388424914 043388424921 043388424938
PER CASE 1 1 1 1
RRP 13,90€ 13,90€ 13,90€ 13,90€

L927 J927 E927 H927

X-LITE BUZZ BARS 3-ROD

8.5" 9.5" 10.5" 11.5" 
SIZE (METRIC) 21.6cm 24cm 26.7cm 29.2cm
SAP 1406891 1406892 1406893 1406894
UPC 043388424945 043388424952 043388424969 043388424976
PER CASE 1 1 1 1
RRP 14,90€ 14,90€ 14,90€ 14,90€

N993 O993 J993 L993

SUPPORT CANNE

JR
C
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0 43388 42499 0

NEW!

NEW! NEW!

X-LITE 

• Ces astucieux adaptateurs 
transforment vos piques et vos 
buzz bars en un support robuste en 
quelques secondes. Ce produit Stealth 
d’une extrême discrétion peut se 
ranger dans la poche d’une veste !

• Le design astucieux transforme 
vos piques et vos buzz bars 
en un support robuste

• En aluminium léger
•  Revêtement noir anodisé
• Molette robuste avec bouchon 

d’extrémité en nylon

X-LITE 

Ce support astucieux assemble vos piques 
et vos buzz bars en un ensemble robuste 
en quelques secondes. Ce produit Stealth 
est super compact et il est constitué 
d’un jeu d’adaptateurs et de 2 piques.

• Le design astucieux transforme vos piques 
et vos buzz bars en un support robuste

• En aluminium léger
• Revêtement noir anodisé
• Molette robuste avec bouchon 

d’extrémité en nylon

X-LITE 

• Le design astucieux permet de 
stabiliser les piques isolés

• En aluminium léger
• Revêtement noir anodisé 
• Ancrage robuste
• Molette robuste avec bouchon 

d’extrémité en nylon
• Compatible avec les piquets de rive 16 mmconnexion de la partie 

femelle

connexion de la partie 
mâle

config 2 cannes fan-pod 

Se range dans tous les 
fourreaux

config 3 cannes fan-pod

X-LITE POD BASE

Pod Base Adaptors
SAP 1406896 1406895
UPC 043388424990 043388424983
PER CASE 1 1
RRP 59,90€ 24,90€

M3993 R1660

X-LITE

Stabiliser
SAP 1406897
UPC 043388425003
PER CASE 1
RRP 9,99€

B666
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9 INCH

12 INCH

16 INCH

SNAG EARS

STAGE STAND

0 43388 42504 1

0 43388 42505 8

SMALL

MEDIUM

LARGE
0 43388 42501 0

0 43388 42502 7

0 43388 42503 4

NEW!

NEW!

NEW!

CHUNKY STAINLESS 

• Acier inoxydable de haute qualitéTubes de diamètre16 mm
• Buzz bar 2 cannes : avant 20 cm/arrière 15 cm
• Buzz bar 3 cannes : avant 38 cm/arrière 30 cm
• Vis de blocage moletée
• Piques disponibles en 22,8 cm, 30,5 et 40,5 cm
• Acier inoxydable

CHUNKY STAINLESS 

• Acier inoxydable de haute qualitéTubes de diamètre16 mm
• Buzz bar 2 cannes : avant 20 cm/arrière 15 cm
• Buzz bar 3 cannes : avant 38 cm/arrière 30 cm
• Vis de blocage moletée
• Piques disponibles en 22,8 cm, 30,5 et 40,5 cm
• Acier inoxydable

X-LITE 
Pechez l’esprit tranquille en sachant que 
votre canne restera en place, même 
en cas d’un départ très puissant

• En aluminium léger
• Revêtement noir anodisé
• Conception astucieuse
• Modèle compact et robuste

X-LITE 
Les berges ont souvent un défaut à savoir 
qu’elles n’offrent pas toujours une solide 
fixation de vos piques. Le porte-canne Stealth 
vous permet d’installer vos cannes en toute 
sécurité en le vissant sur des plates-formes 
de traverse, une option plus robuste et 
plus légère qu’un support de cannes.

• En aluminium léger
• Revêtement noir anodisé 
• Design compact, stable et astucieux
• Adapté aux piques de 16 et 12,5 mm
• Livré avec une vis pour le fixer sur la surface  

X-LITE 
Les Stealth Rod Grips sont vraiment très fonctionnels. 
Disponibles en 3 tailles, ils peuvent enjoliver n’importe quelle 
canne à carpe. Ils permettent de conserver votre canne 
fermement en place mais vous offrent toutefois la possibilibité 
de saisir rapidement votre canne à n’importe quel moment.

• Forme optimale 
conçue par CAO

• Très discrets
• Robuste base en nylon avec 

surmoulage en caoutchouc. 
Conçu pour durer

• Base renforcée pour 
plus de résistance

• 3 tailles universelles  

CHUNKY STAINLESS BANKSTICKS

9" 12" 16"
SAP 1222292 1222293 1222294
UPC 043388289643 043388289650 043388289667
PER CASE 1 1 1
RRP 16,90€ 19,90€ 21,90€

Y1127 J1327 P1460

CHUNKY STAINLESS BUZZER BAR

2 ROD 3 ROD
SIZE 6 inch / 15cm back 12 inch / 30cm back

8 inch / 20cm front 15 inch / 38cm front
SAP 1222290 1222291
UPC 043388289629 043388289636
PER CASE 1 1
RRP 34,90€ 46,90€

Z2327 M3127

X-LITE ROD GRIP

Small Medium Large
SAP 1406898 1406899 1406900
UPC 043388425010 043388425027 043388425034
PER CASE 1 1 1
RRP 3,99€ 3,99€ 3,99€

N266 Z266 J266

X-LITE

Snag Ears Stage Stand
SAP 1406901 1406902
UPC 043388425041 043388425058
PER CASE 1 1
RRP 14,90€ 14,90€

D993 N993

SUPPORT CANNE
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QUICK RELEASE ADAPTER

24 INCH

30 INCH

12 INCH

16 INCH

20 INCH

STAINLESS STEEL  

• Acier inoxydable de grande qualité
• Logo JRC gravé
• Tubes de 13 mm de diamètre

STAINLESS STEEL  

• Acier inoxydable de grande qualité
• Logo JRC gravé
• Tubes de 13 mm de diamètre

• Conception sans vis2 cannes : 
avant 20 cm/arrière 15 cm

• 3 cannes : avant 38 cm/arrière 30 cm
• 3 cannes réglables : avant 25 cm 

(déplié 37 cm)/arrière 20 cm 
(déplié 30 cm)Acier inoxydable

QUICK RELEASE 

Les JRC Quick Release Adaptor 
permettent de fixer ou d’enlever vos 
détecteurs ou autres accessoires très 
rapidement. Tous sont fabriqués en 
acier inoxydable de grande qualité.

• Conception sans vis2 cannes : 
avant 20 cm/arrière 15 cm

• 3 cannes : avant 38 cm/arrière 30 cm
• 3 cannes réglables : avant 25 cm 

(déplié 37 cm)/arrière 20 cm 
(déplié 30 cm)Acier inoxydable

STAINLESS 
• Acier inoxydable de grande qualité
• Logo JRC gravé
• Tubes de 13 mm de diamètre
• Conception sans vis2 cannes : avant 20 cm/arrière 15 cm
• 3 cannes : avant 38 cm/arrière 30 cm
• 3 cannes réglables : avant 25 cm (déplié 37 cm)/

arrière 20 cm (déplié 30 cm)Acier inoxydable

3 ROD GOALPOST EXTENSION

SIZE 8-12 inch / 20-30cm back
10-15 inch / 25-38cm front

SAP 1222302
UPC 043388289742
PER CASE 1
RRP 59,90€

S3993

STAINLESS BANKSTICKS

12" 16" 20" 24" 30"
SIZE 30cm 40cm 50cm 60cm 75cm
SAP 1222303 1222304 1222305 1222296 1222297
UPC 043388289759 043388289766 043388289773 043388289681 043388289698
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP 16,90€ 18,90€ 19,90€ 22,90€ 25,90€

U1127 U1260 I1327 F1527 F1727

QUICK RELEASE ADAPTER

SAP CODE 1248060
UPC 043388300263
PER CASE 1
RRP 9,99€

F666

STAINLESS BUZZER BAR FIXED

2 ROD 3 ROD
SIZE 6 inch / 15cm back 12 inch / 30cm back

8 inch / 20cm front 15 inch / 38cm front
SAP 1222300 1222301
UPC 043388289728 043388289735
PER CASE 1 1
RRP 34,90€ 39,90€

T2327 R2660
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COCOON 

Le Cocoon MOD (abréviation pour Modulable) Rod Sleeve est 
un système révolutionnaire et polyvalent. Il est aussi plus léger, 
plus compact. Il offre une meilleure protection et il s’adapte plus 
facilement que les autres fourreaux du marché. Le système 
MOD permet de rassembler les sleeves ensemble pour 
faciliter le transport de vos cannes. Il est possible d’adapter 
un système de rangement extérieur (vendu séparément) dans 
lequel vous pourrez placer votre biwy ou divers accessoires 
afin de transporter l’ensemble en toute sérénité.

• Convient à tous les moulinets dotés d’une large bobine
• Système de connection astucieuse MOD_
• Entièrement doublé et rembourré_Poignée néoprène 

rembourrée_Fermeture Eclair intégrale à l’arrière
• Permet d’utiliser des cannes avec anneaux de 50 mm
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir    

Protection des cannes 
optimale

Systeme de connection 
astucieuse MOD

Poignée en néoprène 
rembourré

COCOON MOD ROD SLEEVE

10ft 12ft 13ft
SIZE 167 x 24 x 13cm 200 x 24 x 13cm 212 x 24 x 13cm
SAP CODE 1377104 1377105 1377106
UPC 043388325860 043388325877 043388325884
PER CASE 1 1 1
RRP 29,90€ 34,90€ 37,90€

M1993 W2327 C2527

BAGAGERIE

JR
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13FT

12FT

COCOON 

Le fourreau Cocoon MOD (abréviation pour Modulable) est un 
système révolutionnaire et polyvalent. Il est aussi plus léger, 
plus compact. Il offre une meilleure protection et il s’adapte plus 
facilement que les autres fourreaux du marché. Le système 
MOD permet de rassembler les fourreaux ensemble pour 
faciliter le transport de vos cannes. Il est possible d’adapter 
un système de rangement extérieur (vendu séparément) dans 
lequel vous pourrez placer votre BIVVY ou divers accessoires 
afin de transporter l’ensemble en toute sérénité.

• Composé de 3 fourreaux MOD et d’une Sangle de 
transport detachable poche latérale pour 3-4 cannes

• Système de connexion astucieuse MOD
• Entièrement doublé et rembourré
• Poignée néoprène rembourrée
• Fermeture éclair intégrale à l’arrière
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

Fermeture éclairs solide

LA NOUVELLE BAGAGERIE COCOON 
EST CONÇUE À PARTIR D’UNE MATIÈRE 
LÉGÈRE ET CONÇUE POUR DURER : LE 
JX73. CETTE MATIÈRE EST À LA FOIS 
RÉSISTANTE À L’EAU ET À LA BOUE.

UTILISANT UNE CONCEPTION 
MODULABLE, LES NOMBREUX
ÉLÉMENTS DE LA BAGAGERIE 
COCOON S’IMBRIQUENT 
PARFAITEMENT.

COCOON MOD 3 ROD SLEEVE SYSTEM

12ft 13ft
SIZE 125 x 15 x 8cm 134 x 15 x 7cm
SAP CODE 1377107 1377108
UPC 043388325891 043388325907
PER CASE 1 1
RRP 119,00€ 129,00€

R7933 G8600
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6 ROD / 13FT

5 ROD / 12FT

LIGHTER, MORE 
COMPACT AND 
OFFERS GREAT ROD 
PROTECTION

COCOON 

Le fourreau Cocoon MOD (abréviation pour Modulable) est un 
système révolutionnaire et polyvalent. Il est aussi plus léger, 
plus compact. Il offre une meilleure protection et il s’adapte plus 
facilement que les autres fourreaux du marché. Le système 
MOD permet de rassembler les fourreaux ensemble pour

faciliter le transport de vos cannes. Il est possible d’adapter 
un système de rangement extérieur (vendu séparément) dans 
lequel vous pourrez placer votre BIVVY ou divers accessoires 
afin de transporter l’ensemble en toute sérénité.

• Composé de 3 fourreaux MOD et d’une Sangle de 
transport detachable poche latérale pour 3-4 cannes

• Système de connexion astucieuse MOD
• Entièrement doublé et rembourré
• Poignée néoprène rembourrée
• Fermeture éclair intégrale à l’arrière
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

Fermeture éclairs solide Ce fourreau est compatible avec 
l’ensemble des abris du marché

COCOON MOD ROD SLEEVE SYSTEM

5 Rod 12ft 6 Rod 13ft
SIZE 125 x 20 x 8cm 134 x 20 x 8cm
SAP CODE 1377109 1377110
UPC 043388325914 043388325921
PER CASE 1 1
RRP 179,00€ 199,00€

O11933 X13267

BAGAGERIE
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SMALL

MEDIUM

LARGE

4 ROD HOLDALL ORGANISER CARRYALL

NEW!

COCOON 

Un sac avec de nombreuses 
poches très pratiques pour 
ranger vos accessoires 
et les maintenir en place 
lors du transport.

• Doublure intégrable 
JRC de qualité

• Petits compartiments 
pour que le matériel reste 
toujours bien ordonné

• Rembourrage sur des 
points stratégiques

• Conçu à partir de la 
matière hydrofuge JX73 
très facile à entretenir

COCOON  

• Large compartiments de rangement avec couvercle transparent
• Doublure intégrale JRC de qualité
• Conception spécifique pour le placer facilement sous un bedchair
• Rembourrage sur des points stratégiques
• Sangles de transport réglables
• Base étanche renforcée
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

COCOON  

Ce fourreau permet de ranger très soigneusement 4 cannes 
montées et 4 cannes supplémentaires. Grâce à sa conception 
spécifique très bien pensée, ce fourreau bénéficie d’une 
encombrement beaucoup moins important qu’un fourreau 
conventionnel. Léger et confortable, c’est le fourreau idéal 
pour transporter votre matériel en toute sérénité..

• Sangle de transport détachable
• Convient aux moulinets à large bobine
• Rangement astucieux en tête-bêche
• Entièrement doublé et rembourré
• 2 grandes poches latérales
• Poignée Néoprène rembourrée
• Fermeture Éclair solide
• Conçu à partir de la matière JX73 

étanche, très facile à entretenir

conception spécifique 
pour le placer facilement 
sous un bedchair

COCOON ORGANISER CASE

Small Medium Large
SIZE 16 x 16 x 8cm 16 x 31 x 9cm 31 x 31 x 9cm
SAP CODE 1377116 1377117 1377118
UPC 043388325983 043388325990 043388326003
PER CASE 1 1 1
RRP 17,90€ 19,90€ 24,90€

O1193 J1327 Y1660

COCOON ORGANISER CARRYALL

SIZE 63 x 32 x 46cm
WEIGHT 5.3kg
SAP 1377119
UPC 043388326010
PER CASE 1
RRP 79,90€

J5327

COCOON 4 ROD HOLDALL

SIZE 200cm
WEIGHT 5.3kg
SAP 1390058
UPC 043388415578
PER CASE 1
RRP 129,00€

C8600
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LARGE

LARGE

XL

XL

COCOON 

• Vaste compartiment principal avec différentes poches zippées
• Doublure intégrale JRC de qualité
• Conception astucieuse pour une plus grande stabilité, 

se place facilement sur une brouette de transport
• Rembourrage sur des points stratégiques
• Sangles de transport réglables
• Base étanche renforcée
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenirellent 

COCOON 

• Grands compartiments pour un espace optimal de rangement
• Doublure intégrable JRC de qualité
• Conception spécifique pour que le sac 

conserve sa forme initiale
• Rembourrage sur des points stratégiques
• Sangles de transport réglables
• Base étanche renforcée
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

COCOON BARROW BAGS

Large XL
SIZE 64 x 33 x 25cm 71 x 40 x 25cm
SAP 1377120 1377121
UPC 043388326027 043388326034
PER CASE 1 1
RRP 89,90€ 99,90€

T5993 J6660

COCOON CARRYALLS

Large XL
SIZE 72 x 40 x 31cm 88 x 42 x 32cm
SAP CODE 1377114 1377115
UPC 043388325969 043388325976
PER CASE 1 1
RRP 99,90€ 109,00€

C6660 J7267

BAGAGERIE
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COOKER BAG

BREW KIT

ORGANISER CARRYALL

0 43388 34720 6

COCOON 
• Sac isotherme pour la nourriture
• Large compartiment isotherme avec doublures JRC
• Nombreuses poches zippées
• Poches zippée à l’avant avec couverts pour 2 personnes
• Forme spécifique pour conserver sa forme initiale
• Rembourrage sur des 

points stratégiques
• Sangle de transport réglable
• Base étanche renforcée
• Entretien facile
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

COCOON 
Un des premiers sacs du marché spécifiquement conçu pour transporter 
tout ce dont vous avez besoin pour savourer une bonne tasse de café 
ou de thé. Il s’adapte facilement à votre réchaud, bouteille de gaz, 
bouilloire, mug, thé, café, cuillères, sucre et lait. Un accessoire très 
pratique qui permet d’avoir un peu plus de confort au bord de l’eau.  

• Agencement du sac très bien conçu concernant la 
partie supérieure où se trouve le thé et le café

• Emplacement spécifique pour cuillères et autres accessoires
• Blocs séparateurs sur la poche supérieure pour 

conserver le contenu bien organisé
• Renfort sur certaines parties les plus soumises à l’usure
• Rembourrage à des endroits stratégiques
• Conçu à partir de la matière hydrofuge JX73 très facile à entretenir

Poche avant zippée avec 
des couverts pour deux 
personnes

Tout ce dont vous avez besoin 
pour un café bien mérité

COCOON BAGS

Cooker Bag Brew Kit
SIZE 70 x 40 x 32cm 31 x 25 x 21cm
SAP 1377101 1377103
UPC 043388325839 043388325853
PER CASE 1 1
RRP 109,00€ 29,90€

G7267 B1993
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DUFFEL

STIFF RIG WALLET

RIG CASE

COCOON 
Un sac vraiment très pratique qui ne sert pas uniquement à 
ranger votre matériel de pêche mais que vous pourrez aussi 
utiliser pour vos déplacements. Vendu avec un petit sac anti-
odeur dans lequel vous pourrez ranger votre linge sale afin d’avoir 
toujours des vêtements propres. Large main compartment

• Vaste compartiment principal
• Livré avec un sac anti_odeur
• Entièrement doublé
• Sangle de rangement astucieuse pour gagner de l’espace
• Peut se ranger sur le chariot et sous les bedchairs
• Rembourrage à des points stratégiques
• Sangles de transport réglables
• Base étanche renforcée
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

COCOON  

• Portefeuille avec tout 
l’espace nécessaire pour 
ranger vos bas de ligne

• Comprend sangles de fixation
• Conçu à partir de la matière 

hydrofuge JX73 très 
facile à entretenir

COCOON BAGS

Stiff Rig Wallet Rig Case
SIZE 31 x 14 x 4cm 36 x 12 x 7cm
SAP 1377123 1377124
UPC 043388326058 043388326065
PER CASE 1 1
RRP 19,90€ 29,90€

Y1327 F1993
CLOTHING DUFFEL

SIZE 75 x 39 x 29cm
SAP 1377122
UPC 043388326041
PER CASE 1
RRP 69,90€

K4660

BAGAGERIE
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GLUG & HOOKBAIT CASE

BAIT BAG

TIP PROTECTORS

COCOON  

• Entièrement doublé
• Renforts sur des points stratégiques
• Sangle de transport en néoprène
• 6 vis Top Glug Pots
• 5 compartiments élastiques
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

COCOON 
• Conception intelligente
• S’adapte à tous les scions
• Néoprène haute qualité pour protection optimale

COCOON 
• Sac isotherme permettant de stocker 

tous les types d’appâts
• Large compartiement principal avec 

doublure isotherme JRC
• Compartiment supérieur séparé et zippé avec 

2 boîtes à appâts pour stocker les asticots ou 
autres accessoires pour réaliser des sticks

• Conçu pour conserver sa forme initiale
• Rembourrage à des points stratégiques
• Sangle rembourrée réglable
• Base étanche renforcée
• Entretien facile
• Conçu à partir de la matière hydrofuge 

JX73 très facile à entretenir

Compartiment supérieur 
indépendant  zippé 
contenant deux boites 

Doublure thermique JRC

COCOON BAGS

G/H'Bait Case Bait Bag
SIZE 24 x 16 x 10cm 41 x 26 x 26cm
SAP 1377099 1377100
UPC 043388325815 043388325822
PER CASE 1 1
RRP 24,90€ 59,90€

Q1660 P3993

COCOON TIP PROTECTORS

SIZE 26 x 8.5cm
SAP 1377113
UPC 043388325952
PER CASE 1
RRP 7,99€

Y533
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MEDIUM

RUCKSACK

LARGE

XL

3 ROD

4 ROD

CONTACT 
• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide avec prise en main 

CONTACT 
La gamme de bagagerie Contact est composée d’accessoires 
d’une qualité inégalée dans une gamme de prix défiant 
toute concurrence. La bagagerie Contact a été totalement 
remaniée et agrandie pour en faire une gamme complète. 
Vous trouverez 2 fourreaux pouvant contenir des cannes 
12 ft ou 13 ft, un Rod Sling, 3 tailles de sacs de rangement, 
un sac à dos 40 litres, un sac à bedchair, un Food Bag, des 
sacs isothermes, des sacs à accessoires plus petits comme 
une trousse à plombs, une trousse à montages, un sac à 
bobines, etc. Tout est fabriqué à partir d’un nouveau polyester 
500D de couleur vert foncé avec un socle renforcé, une 
poignée de transport solide et des bretelles rembourrées. 
Les sacs isothermes sont conçus avec un matériau isolant 
pour maintenir vos appâts ou votre nourriture au frais.

• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide

CONTACT 
• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide avec nouveau 

système de fermeture 

CONTACT CARRYALLS

Medium Large XL
SAP 52 x 32 x 30cm 60 x 34 x 33cm 70 x 37 x 37cm
UPC 1276366 1276367 1276368
UPC 028632616079 028632616086 028632616093
PER CASE 1 1 1
RRP 39,90€ 44,90€ 49,90€

A2660 C2993 G3327

CONTACT HOLDALLS

12ft 3 Rod 13ft 4 Rod
SIZE 195cm 215cm
SAP 1276370 1276371
UPC 028632616116 028632616123
PER CASE 1 1
RRP 59,90€ 69,90€

C3993 C4660

CONTACT RUCKSACK

SIZE 53 x 30 x 30cm
SAP CODE 1276369
UPC 028632616109
PER CASE 1
RRP 69,90€

G4660

BAGAGERIE

JR
C



COOLER FOOD BAG SMALL

LARGE

BEDCHAIR BAG

CONTACT 
• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide avec nouveau système de fermeture

CONTACT 
• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide avec nouveau système de fermeture

CONTACT  

• 100 % polyester 500D
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide avec nouveau système de fermeture

COOLER BAGS

Small Large
SIZE 23 x 26 x 22cm 44 x 29 x 23cm
SAP 1276375 1276374
UPC 028632616161 028632616154
PER CASE 1 1
RRP 29,90€ 34,90€

D1993 A2327

COOLER FOOD BAG

SIZE 53 x 30 x 30cm
SAP CODE 1276373
UPC 028632616147
PER CASE 1
RRP 99,90€

W6660

BEDCHAIR BAG

SIZE 85 x 22 x 76cm
SAP CODE 1276376
UPC 028632616178
PER CASE 1
RRP 39,90€

G2660
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HOOK BAIT & POP UP

BAIT BUCKET

LEAD BAG

CONTACT 
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT  

• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT 
• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT ACCESSORY BAGS

H/Bait Pop Up Bait Bucket Lead Bag
SIZE 29 x 16 x 8cm 30cm 22 x 14 x 8.5cm
SAP 1276380 1276381 1276377
UPC 028632616215 028632616222 028632616185
PER CASE 1 1 1
RRP 19,90€ 22,90€ 14,90€

R1327 O1527 Y993

BAGAGERIE

JR
C



ACCESSORY BAG BUZZER BAR BAG

RIG WALLET 3 SPOOL TUBE

10FT

12FT

13FT

CONTACT  

• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT  

• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT  

• Coloris vert foncé
• Fermeture Eclair solide
• 100 % polyester 500D

CONTACT  

Une housse entièrement rembourrée pour stocker vos 
buzz Bars et détecteurs. Complet avec double zips et 
une conception entièrement rembourrée, vous pouvez 
transporter votre ensemble en toute sécurité.

• Construction solide 500D
• Entièrement matelassé
• Zips doubles solides
• 100 % polyester 500D  

CONTACT  

• Possibilité de placer des moulinets à 
grande contenance ou débrayables

• Entièrement doublé avec couche 
en PVC à l’intérieur et une poignée 
en mousse rembourrée

• Fermetures situées sur la partie basse 
du sleeve afin d’éviter que le fil se coince

• 100 % polyester

CONTACT ACCESSORY BAGS

Accessory Rig Wallet Buzzer Bar 3 Spool Tube
SIZE 27 x 19 x 8cm 27 x 20 x 5cm 46 x 22 x 7cm 9.5 x 28cm
SAP 1276378 1276379 1276382 1276383
UPC 028632616192 028632616208 028632616239 028632616246
PER CASE 1 1 1 1
RRP 19,90€ 22,90€ 19,90€ 14,90€

I1327 K1527 L1327 F993

CONTACT ROD SLEEVE

10ft 12ft 13ft
SIZE 304cm 365cm 396cm
SAP 1378170 1378171 1378172
UPC 043388327048 043388327055 043388327062
PER CASE 1 1 1
RRP 24,90€ 27,90€ 29,90€

H1660 S1860 L1993
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SKYLINER CX 2.75LB

SKYLINER 12FT 3.00LB

SKYLINER 12FT 2.75LB SKYLINER 13FT 3.50LB

SKYLINER 10FT 3.00LB

SKYLINER CX 3.00LB

EXTREME TX

NEW!

0 43388 42189 0

SKYLINER
• Blank en carbone 36T
• Action progressive
• Porte-moulinet spécifique
• Parties métalliques anodisées noir mat
• Anneaux SIC résistants 
• usage de la tresse
• Logo gravé au laser au niveau du talon
• Eléments de décoration en carbone tressé
• Line clip customisé JRC
• Poignée japonaise EVA caoutchoutée
• Les modèles CX ont une poignée entièrement en liège

SKYLINER CX
• Blank en carbone 36T
• Action progressive
• Porte-moulinet spécifique
• Parties métalliques anodisées noir mat
• Anneaux SIC résistants 
• usage de la tresse
• Logo gravé au laser au niveau du talon
• Eléments de décoration en carbone tressé
• Line clip customisé JRC
• Poignée japonaise EVA caoutchoutée
• Les modèles CX ont une poignée 

entièrement en liège  

EXTREME TX
• Action Rapide blank en carbone 40T
• Porte moulinet en  carbone avec clip
• Poignée intégrale en duplon
• Anneau de départ de 50mm 
• Anneau SIC résistant à la tresse 
• Logo gravé au laser au niveau du talon  

Porte moulinet spécifique et parties 
métalliques anodisées noir mat

Finition slim, anneaux SIC 
résistant à la tresse

Porte moulinet en 
carbone avec clip

Les modèles CX ont une poignée entièrement en 
liège avec un logo gravé au laser

SKYLINER CX 

POWER RATING 2.75lb 3.00lb
LENGTH 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m
PIECES 2 2
ACTION MR LR
RING PATTERN 12-12-16-20-25-30-40 12-12-16-20-25-30-40
SAP 1338014 1338015
UPC 043388343895 043388343901
PER CASE 1 1
RRP 109,00€ 109,00€

E7267 F7267

EXTREME TX 

Long Distance
POWER RATING 3.75lb
LENGTH 13ft / 3.9m
PIECES 2
ACTION LR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50
SAP 1404470
UPC 043388421890
PER CASE 1
RRP 199,00€

R13267

SKYLINER  

POWER RATING 3.00lb 2.75lb 3.00lb 3.50lb
LENGTH 10ft / 3.0m 12ft / 3.6m 12ft  / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2
ACTION MR MR LR LR

RING PATTERN 12-12-16-20-30-40 12-12-16-20-30-40 12-12-16-20-30-40 16-16-20-30-40-50

SAP 1338009 1338010 1338011 1338013
UPC 043388343840 043388343857 043388343864 043388343888
PER CASE 1 1 1 1
RRP 89,90€ 109,00€ 109,00€ 139,00€

V5993 M7267 F7267 J9267

CANNES

JR
C



RAZOR X 2.75LB

RAZOR X 3.00LB

SKYLINER CARBON THROWING STICK

THROWING STICK

RAZOR X BOAT
Développée et testée en collaboration avec nos consultants 
spécialisés dans les cannes courtes, la famille des Razor 
X s’agrandit. Il faut dire qu’elle était très attendue par un 
grand nombre de pêcheurs ces dernières années.##Voici 
la Razor X Boat qui correspond parfaitement aux besoins 
des pêcheurs. La pêche en bateau va devenir beaucoup plus 
facile grâce à cette nouvelle 10 ft. Idéale pour les combats 
en bateau, parfaite pour le stalking, elle s’adapte à toutes les 
situations. Disponible en test courbe 2,75 lbs et en 3 lbs.

• Design sobre
• Blank fin de couleur noir brillant
• Carbone japonais 40T
• Légère et blank très réactif
• Anneaux SIC
• Porte-moulinet carbone 20 mm
• Clip fil et logo JRC gravé au talon
• Disponible en 2 puissances : 2,75 lbs et 3 lbs   

• Réalisé en carbone haut 
de gamme T36

• Diamètre polyvalent de 22 mm
• Très léger pour amorçages réguliers 

lors des longues sessions

• Finition mate en surface avec 
du carbone noir tressé 1K

• Poignée en caoutchouc 
• Finition très soignée_Etui haut 

de gamme en néoprène 

L’équipe JRC vient de développer un tube lance-bouillettes réalisé à partir d’un 
carbone haut de gamme. De ce fait, il est beaucoup plus léger et facilite la tâche 
lorsqu’il faut amorcer assez fréquemment lors des longues sessions. Grâce à sa 
forme spécifique, il permet de propulser facilement des billes à longue distance.

anneaux SIC résistant à la 
tresse

RAZOR X BOAT

POWER RATING 2.75lb 3.00lb
LENGTH 10ft / 3.0m 10ft / 3.0m
PIECES 2 2
ACTION MR MR
RING PATTERN 10-10-12-16-20-25-30 16-16-20-25-30-40
SAP 1247911 1247912
UPC 043388298775 043388298782
PER CASE 1 1
RRP 119,00€ 129,00€

H7933 F8600

THROWING STICK

SIZE 90cm
SAP CODE 1338034 
UPC 043388344090
PER CASE 1
RRP 59,90€

J3993
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0 43388 42482 2

0 43388 42480 8

0 43388 42483 9

0 43388 42481 5

13FT 3.50LB (50)

12FT 3.50LB (50)

13FT 1.50LB

12FT 3.00LB

12FT 1.50LB

0 43388 42484 6

0 43388 42475 4
0 43388 43187 5

0 43388 42476 1
0 43388 43188 2

12FT 3.50LB (50)

13FT 3.50LB (50)

12FT 3.00LB (50)

12FT 3.00LB

10FT 3.00LB

12FT 2.75LB

9FT 2.75LB

0 43388 42477 8

0 43388 42478 5

0 43388 42479 2

NEW!

NEW!

COCOON 2G 
Nos équipes de designers et de consultants ont mis au 
point une série de cannes détonnantes qui feront le bonheur 
de nombreux carpistes avertis. Les cannes sont dotées 
d’un blank fin en carbone haut module avec une poignée 
intégrale en caoutchouc. L’action semi-parabolique du blank 
en fait la canne parfaite pour toutes les situations !

• Blank fin en carbone nl haut module 30T
• Ligatures noires contrastées
• Action semi-parabolique
• Porte-moulinet DPS 20 mm fixe
• anneaux SIC spécial tresse (5+1)
• Poignée intégrale en duplon avec finition très soignée
• Pièces en métal anodisé noir 

COCOON 2G  

 Les versions Float sont idéales pour des pêches rapides 
ou pour la pêche à rôder. Grâce à leur action parabolique, 
elles permettent de contrer facilement les rushs puissants.

Anneaux SIC résistant à la 
tresse avec une finition noir 
brillant

un logo gravé au laser anneaux SIC résistant 
à la tresse

COCOON 2G FLOAT RODS

POWER RATING 1.50lb 1.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2
ACTION SR SR
RING PATTERN 8-8-8-8-10-12-16-20-25 8-8-8-8-10-10-12-16-20-25
SAP 1406877 1406878
UPC 043388424808 043388424815
PER CASE 1 1
RRP 79,90€ 89,90€

F5327 Y5993

COCOON 2G 3 PIECE RODS

POWER RATING 3.00lb 3.50lb 3.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 3 3 3
ACTION
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1406879 1406880 1406881
UPC 043388424822 043388424839 043388424846
PER CASE 1 1 1
RRP 89,90€ 89,90€ 99,90€

D5993 E5993 X6660

COCOON 2G RODS

POWER RATING 2.75lb 3.00lb 2.75lb 3.00lb 3.00lb (50) 3.50lb 3.50lb
LENGTH 9ft / 2.7m 10ft / 3.0m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2 2 2 2
ACTION CR MR
RING PATTERN 10-10-12-16-20-25-40 10-10-12-16-20-25-40 12-12-16-20-25-40 12-16-20-25-30-40 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1420658 1420659 1406872 1406873 1406874 1406875 1406876
UPC 043388431875 043388431882 043388424754 043388424761 043388424778 043388424785 043388424792
PER CASE 1 1 1 1 1 1 1
RRP 64,90€ 69,90€ 89,90€ 89,90€ 89,90€ 89,90€ 99,90€

I4327 X4660 J5993 F5993 T5993 S5993 Q6660

CANNES
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11FT 3.00LB

10FT 3.00LB 12FT 2.75LB

12FT 3.00LB

13FT 3.25LB

13FT 3.50LB

0 43388 42173 9

0 43388 42174 6

0 43388 42175 3

0 43388 42176 0

0 43388 42177 7

12FT SPOD

0 43388 42178 4

0 43388 42179 1

0 43388 42184 5

0 43388 42180 7

0 43388 42185 2

0 43388 42172 2

LR 13FT 3.00LB

LR-T 13FT 3.00LB

LR 13FT 3.50LB

LR-T 13FT 3.50LB

LR 12FT 3.50LB

LR-T 12FT 3.50LB

LR 12FT 3.00LB

LR-T 12FT 3.00LB

LR 11FT 3.00LB

LR-T 11FT 3.00LB

0 43388 42181 4

0 43388 42186 9

0 43388 42182 1

0 43388 42187 6

0 43388 42183 8

0 43388 42188 3

NEW!

NEW!

NEW!

NEW!CONTACT 
Les cannes Contact ont un excellent rapport qualité/prix. Elles conviennent à tous les 
carpistes, qu’ils soient débutants ou plus confirmés. Cette puissante canne à Spod 
permet de propulser tous types de spods sur le spot avec précision et répétition.

CONTACT 
Peu encombrante, la version 
télescopique ne manquera pas de 
retenir toute l’attention des car-
pistes et plus précisément de ceux qui 
souhaitent conserver les avantages 
des cannes de 11 et 13ft (3,6 et 3,9 m).

CONTACT 
Peu encombrante, la version télescopique ne manquera pas de retenir 
toute l’attention des car-pistes et plus précisément de ceux qui souhaitent 
conserver les avantages des cannes de 11 et 13ft (3,6 et 3,9 m).      

CONTACT 

Cette puissante canne à Spod permet 
de propulser tous types de spods sur 
le spot avec précision et répétition.

• Blank fin mais robuste réalisé en 
composite de carbone 30T

• Porte-moulinet DPS
• Anneaux SIC TS légers
• Clip fil en nylon

• Finition carbone naturel mate
• Design très discret
• Section élégante en carbone tissé sur le porte-moulinet
• Poignée en caoutchouc thermorétractable 

de qualité à l’arrière

Anneau LTS Léger

emboîtement télescopique 

CONTACT

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 2.75lb 3.00lb 3.25lb 3.50lb
LENGTH 10ft / 3.0m 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2 2 2
ACTION MR MR MR MR LR LR
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 12-16-20-25-30-40 10-12-16-20-30-40 12-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 12-16-20-30-40-50
SAP 1404453 1404454 1404455 1404456 1404457 1404458
UPC 043388421722 043388421739 043388421746 043388421753 043388421760 043388421777
PER CASE 1 1 1 1 1 1
RRP 49,90€ 54,90€ 59,90€ 59,90€ 69,90€ 79,90€

B3327 V3660 W3993 P3993 G4660 V5327

CONTACT LR-T

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 3.50lb 3.00lb 3.50lb
LENGTH 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m 13ft / 3.9m
PIECES 5 6 6 7 7
ACTION LR LR LR LR LR
RING PATTERN 10-12-16-20-25-30 10-12-16-20-25 10-12-16-20-25 10-12-16-20-25-30 10-12-16-20-25-30
SAP 1404465 1404466 1404467 1404468 1404469
UPC 043388421845 043388421852 043388421869 043388421876 043388421883
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP 54,90€ 59,90€ 69,90€ 69,90€ 79,90€

V3660 O3993 N4660 G4660 E5327

CONTACT LR

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 3.50lb 3.00lb 3.50lb
LENGTH 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m 13ft / 3.9m
PIECES 3 3 3 3 3
ACTION LR LR LR LR LR
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 10-10-12-16-20-25-30 12-16-20-30-40-50 12-12-16-20-25-30-40 12-16-20-30-40-50
SAP 1404460 1404461 1404462 1404463 1404464
UPC 043388421791 043388421807 043388421814 043388421821 043388421838
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP 54,90€ 59,90€ 69,90€ 69,90€ 79,90€

O3660 Z3993 B4660 A4660 E5327

CONTACT SPOD

POWER RATING 5.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m
PIECES 2
ACTION LR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50
SAP 1404459
UPC 043388421784
PER CASE 1
RRP 69,90€

Q4660
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COCOON 42 INCH

COCOON 50 INCH

COCOON 

Une épuisette robuste et très pratique spécialement conçue 
pour faire face aux conditions les plus difficiles. Elle est munie 
d’un système très pratique qui permet d’éviter que les mailles 
ne se coincent dans différents accrocs. D’une longueur de 
198 cm, sa taille permet d’épuiser facilement les beaux 
poissons assez loin, surtout sur les postes à accès difficile.

• Manche solide et fin en composite de carbone (198 cm de 
longueur totale) avec une partie avant amovible (15 cm)

• Bloc écarteur pliable en acier inoxydable
• Bras renforcés avec filet noires
• Attache filet magnétique
• Tube flottant EVA sur au niveau des bras
• Poignée japonaise en caoutchouc
• Logo JRC
• Cordon non élastique très résistant
• Disponible en 50 inch (127cm) et 42 inch (106 cm)
• Poignée en duplon

Attache filet magnétique Bloc écarteur en acier inoxydable

Bras renforcés en carboneLogo JRC

COCOON LANDING NETS

Cocoon 42 Cocoon 50
SIZE 42 inch 50 inch
SAP 1377134 1377135
UPC 043388326164 043388326171
PER CASE 1 1
RRP 129,00€ 139,00€

R8600 F9267

ACCESSOIRES

JR
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X-LITE

X-LITE PRO

X-LITE PRO  
FEATURES AN ULTRA 
THIN HANDLE

COMPACT FOR EASY 
TRANSPORT

NEW! NEW!X-LITE  

Épuisette idéale pour le pêcheur itinérant. Conçue pour être légère 
et compacte afin d’en faciliter le transport durant les longues 
journées de pêche. Sa légèreté et son manche en 2 éléments 
la rendent idéale pour la pêche en solitaire sur un bateau.

• Manche en 2 éléments ultra léger ( 1,85 m)
• Blocs écarteurs robustes
• Bras renforcés avec mailles vert foncé
• Cordon non élastique très résistant
• Logo
• Poignée japonaise en caoutchouc
• Tête d’épuisette de 106 cm, livrée dans un tissu noir
• Compatible avec l’Extreme Landing Net Light

X-LITE PRO  

Une épuisette légère, très fine et donc très 
maniable dotée d’un look très soigné.    

• Manche en carbone très fin (1,80 m)
• Blocs écarteurs en carbone 30T avec 

finition en carbone tressé 1K
• Bras renforcés avec mailles noires
• Poignée japonaise en caoutchouc
• Cordon non élastique très résistant
• Logo
• Tête d’épuisette de 106 cm
• Livrée dans un tissu noir

bloc écarteur en carboneConception avec bloc écarteur

X-LITE LANDING NETS

X-Lite X-Lite Pro
SIZE 42 inch 42 inch
SAP 1377140 1377141
UPC 043388326225 043388326232
PER CASE 1 1
RRP 79,90€ 119,00€

G5327 K7933
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NET FLOAT

NET MESH 42 INCH

NET MESH 50 INCH

CONTACT 2G LANDING NET

NET FLOAT
• Matériau en mousse rigide de haute qualité
• Revêtement en nylon étanche
• Système de Velcro
• 100 % polyester  

SPARE NET MESH
• Disponible en 106 cm et en 127 cm
• S’adapte à tous modèles d’épuisette
• Mailles vertes (couleur herbe), vert clair et vert foncé
• Rapport qualité
• prix exceptionnelMailles 100 % nylon

• Manche robuste en carbone composite (1,80 m)
• Bloc écarteur robuste
• Bras renforcés avec mailles noires
• Logo JRC
• Taille de la tête 106 cm
• Livrée dans un sac noir
• Compatible avec le modèle Extreme Landing Net Light

CONTACT 2G  

Ce modèle conçu pour durer est robuste et bénéficie d’un prix 
de vente vraiment très intéressant. Ce sont d’ailleurs pour 
ces raisons que les produits Contact se démarquent. 

NETS & ACCESSORIES

Net Float Net Mesh 42” Net Mesh 50” Landing Net
SIZE - 42 inch 50 inch 42in (6' /1.8m handle)
SAP 1153588 1193001 1193002 1377136
UPC 043388238757 043388249678 043388249685 043388326188
PER CASE 1 1 1 1
RRP 7,99€ 19,90€ 19,90€ 59,90€

K533 L1327 H1327 N3993

ACCESSOIRES

JR
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WEIGHING TRIPOD

60LB

120LB

REUBEN HEATON  

• Peson robuste et fiable
• Poids max = 27 kg, précision à 50 g près
• Acier - Plastique

WEIGHING TRIPOD
Le JRC Weigh Tripod est une aide indispensable pour peser les 
grosses carpes avec grande précision sans pour autant avoir 
à se fatiguer. Il dispose des pieds télescopiques renforcés avec 
une base moulée. Il est muni d’un crochet de support pour votre 
peson ainsi que d’un pas de vis pour pouvoir y fixer un buzz bar, 
soit pour reposer vos cannes, soit pour l’utiliser en version trépied 
ultra haut. Il est léger, compact, facile à ranger et à transporter.

• Pour une pesée très précise
• Pieds télescopiques réglables HD
• Bloc écateur robuste
• Livré avec sac de transportAcier      

WEIGHING ACCESSORIES

Tripod
SIZE 116cm
SAP 1247976
UPC 043388299420
PER CASE 1
RRP 69,90€

S4660

WEIGHING SCALES

60lb 120lb
SAP 1153600 1276386
UPC 043388238870 028632616277
PER CASE 1 1
RRP 99,90€ 109,00€

D6660 O7267
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XL HI-CARE

MEGA MAT

CARP CRADLE

XL HI-CARE  

Version améliorée de notre très célèbre High Care Mat XL. Celui-ci 
permet de protéger encore plus efficacement votre poisson.    

MEGA 

• Épaisse couche de billes
• Matelas épais (30 mm)
• Rabat pour les genoux ou pour protéger le poisson
• Poignées et points d’attache de qualité
• Attaches clips et Velcro
• Dimensions : 92 cm x 130 cm100 % polyester

• Dimensions : 114 cm x 
60 cm x 25 cm

• Matériau 420D étanche
• Système de Velcro renforcé
• Matelas haute densité et rembourré 

pour un maintien droit
• Système d’évacuation rapide de l’eau
• Longue lannière avec poignée Velcro

EXTREME  

Les tapis de réception de type Cradle sont 
très populaires car ils permettent de protéger 
efficacement les poissons. Avec l’ Extreme Carpe 
Cradle, nous avons conçu un système qui est à la 
fois facile à mettre en place et facile à mettre à 
niveau car il est équipé de 2 pieds réglables. Toute 
sa structure est en aluminium renforcé, ce qui le 
rend léger et solide à la fois. Il dispose également 
d’un rabat pour garder le poisson en toute sécurité 
lorsque vous avez besoin de préparer votre 
appareil photo. Ce rabat peut aussi servir de tapis 
permettant ainsi de garder les genoux bien au 
sec. Son matelas est rembourré et est doté d’une 
poche extérieure pour ranger vos accessoires. 
Livré dans un sac de transport en nylon.

• Cadre en aluminium solide
• Matelas rembourré
• Facile à replier
• Installation rapide
• 2 pieds réglables
• Evacuation de l’eau 

sur les côtés
• Rabat recouvrant le 

tapis de réception 
• permet de s’agenouiller
• Petite poche pour ranger 

les accessoires
• Livré avec sac de transport
• 100 % polyester 420D       

• Supporte jusqu’à 30 kg
• Matelas amovible
• Fermeture Eclair sur le côté pour 

relâcher facilement le poisson
• 100 % polyester

CRADLE & MATS

Cradle XL Hi-Care Mega Mat
SIZE 120 x 69 x 43cm 114 x 60 x 25cm 92 x 130cm
SAP 1276387 1222313 1153591
UPC 028632616284 043388289858 043388238788
PER CASE 1 1 1
RRP 109,00€ 109,00€ 69,90€

S7267 U7267 U4660

ACCESSOIRES
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CONTACT PVC MAT MAXI MAT

WATER BUCKET

EURO ZIP MATSTANDARD MAT

MAXI & STANDARD 

• Sangles élastiques
• Points d’ancrage
• Dimensions : 71 cm x 131 cm
• 100 % polyester

CONTACT PVC ROLL UP 

• Matériau PVC
• Petit et facile à ranger
• Flotte avec le poisson
• 100 % polyester

FOLDABLE  

Ce seau d’eau pliable souple est  en 
PVC haute densité souple. Équipé 
d’une poignée de transport.

• 50 % PVC, 50 % polyester

EURO 
• Fermetures de qualité
• Sangle renforcée_
• Rembourrage en mousse
• Livré complet avec sac Velcro
• Dimensions : 115 cm x 130 cm
• 100 % polyester

WATER BUCKET

Water Bucket
SIZE 27cm x 23cm
SAP 1222319
UPC 043388289919
PER CASE 1
RRP 14,90€

D993

MATS

Contact PVC Maxi Standard Euro Zip
SIZE 120 x 100cm 71 x 131cm 51 x 92cm 115 x 130cm
SAP 1222315 1153593 1153594 1153592
UPC 043388289872 043388238801 043388238818 043388238795
PER CASE 1 1 1 1
RRP 29,90€ 29,90€ 19,90€ 49,90€

D1993 X1993 B1327 X3327
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EXTREME RECOVERY SLING

ZIP SACK

NYLON WEIGH SLING

EXTREME  

Sac flottant parfait pour maintenir le poisson en toute sécurité 
pendant quelques minutes le temps de pouvoir le prendre en 
photo. Livré avec une longue corde. Doté d’une grande prise 
d’air sur les côtés permettant à l’eau de mieux s’évacuer. Livré 
avec un un sac de transport. Dimensions : 130 cm x 80 cm

• 100% polyester

ZIP 
• Toile renforcée
• Pour les carpes de toutes tailles
• Fermeture Eclair et clip
• Dimensions : 120 cm x 85 cm100 % nylon

NYLON 
• Matériau en nylon extrêment solide
• Système d’évacuation de l’eau
• Facile à nettoyer, compact et léger
• Dimensions : 104 cm x 65 cm
• 100 % nylon

SLINGS/SACKS

Extreme Recovery Nylon Weigh Zip Sack
SIZE 120cm x 70cm 104cm x 65cm 120cm x 85cm
SAP 1222312 1153597 1153598
UPC 043388289841 043388238849 043388238856
PER CASE 1 1 1
RRP 49,90€ 19,90€ 14,90€

Q3327 X1327 K993

ACCESSOIRES
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EASY RIDER EXTREME

CONTACT BARROW

EASY RIDER 
Cette brouette offre toutes les fonctionnalités dont vous 
avez besoin : 2 poches latérales pour ranger es batteries du 
bateau amorceur ou des bouteilles d’eau, et aussi un grand 
sac de rangement positionné vers le bas pour s’assurer que 
le centre de gravité soit bas pour une maniabilité maximale. 
Vous pouvez également l’utiliser pour stocker la roue lors du 
transport dans votre véhicule. Elle possède aussi 2 petites 
poches latérales très accessibles pour les objets de valeur, tels 
que vos clés et téléphone. Elle est aussi munie d’une housse 
étanche sur mesure, de barres avant et latérales extensibles 
et elle est équipée de notre système unique rabattable à plat 

CONTACT 
Le Contact Barrow a été mis au point pour vous faciliter la vie. La taille 
et la complexité du montage et du démontage ont toujours été des 
freins sur les modèles standards. Désormais, c’est du passé grâce au 
système permettant de replier les poignées, qui peuvent se ranger en 
dessous du cadre principal pour faciliter le transport. De plus, la roue se 
démonte aussi très facilement. En plus de vous faire gagner du temps et 
de la praticité, ce modèle demeure très robuste, à l’image des produits 
de la série Contact qui sont connus et reconnus pour cette qualité.

• Système de poignée 
repliable

• Cadre en acier très robuste
• Peinture anti_reflet noire
• Sac en nylon 600D inclus
• 2 straps élastiques inclus 

pour une utilisation intelligente des aimants.

• Livrée avec 3 sacs : 2 de chaque 
côté de la roue, parfaits pour ranger 
les appâts, des bouteilles d’eau

• 1 sac situé à l’arrière pour ranger les 
plus gros articles ainsi que la roue

• Barres latérales et avant extensibles
• Fabriqué en acier robuste
• Entièrement plate une fois repliée, 

maintenue par des aimants
• Equipée de deux sangles
• Roue large pour plus de stabilité
• Housse étanche
• Petites poches très accessibles 

pour le téléphone et les clés
• Polyester 600D, acier    

Les poignées peuvent être rangées 
sous le châssis pour le transport en 
quelques secondes.

BARROWS

Easy Rider Contact
SAP 1276351 1377133
UPC 028632615980 043388326157
PER CASE 1 1
RRP 299,00€ 129,00€

K19933 I8600
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2.7m

1.52m

3.3m

1.52m

270 330

0 43388 41555 4 0 43388 41556 1
WEIGHT

42kg

WEIGHT

45kg

EXTREME TX   

Les bateaux gonflables JRC Extreme TX ont été conçus et 
développés par des pêcheurs de rivières et de grands lacs. 
Ce type de pêche est de plus en plus populaire en raison de sa 
nature spectaculaire et l’augmentation des chances d’atteindre 
les grosses carpes. Pour répondre aux exigences des pêcheurs 
en bateau d’aujourd’hui, les bateaux ont été principalement 
conçu pour être fiable, robuste et très stable sur l’eau

• Matériaux haute résistance couleur vert olive foncé
• 2 rames en aluminium de couleur noir mat
• 4 poignées placées stratégiquement
• Banc en bois de qualité marine réglable
• Poignée d’ancrage en acier inoxydable
• Plancher gonflable
• Support moteur robuste
• Quille gonflable pour une stabilité accrue
• Pompe a pied
• Trousse de réparation
• Sac de transport robuste
• 50% de PVC / 50% polyester

Siège de qualité marine 
réglable

Poignée d’ancrage en acier 
inoxydable

4 poignées robustes

BOATS

270 330
SAP 1390056 1390057
UPC 043388415554 043388415561
PER CASE 1 1
RRP 999,00€ 1099,00€

A66600 W73267

BATEAU
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